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Хората не купуват от Вас продукт, а решение
на техния проблем. Ако успеете да разрешите

проблема им, ще им продадете продукта.
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#1 Вендинг машини за здравословна храна

Внесете иновации в света на автоматите. Улеснете хората, които
избягват да се хранят с нездравословни багети и да пият подсладената
им Кока-Кола. Стъпете на пазара с вендинг машини, от  които клиентите
могат да избират здравословни салати, Poké Bowl, шейкове и други по
всяко време на денонощието.

#2 Сламки от слама за еднократна употреба

Стъпете на пазара със сламки от ръжен кочан. Те са екологични за
еднократна употреба, компостируеми, разградими и без глутен. Само си
представете колко ресторанти и барове биха ги купили веднага.

#3 Стъклени сламки за многократна употреба

Стъклените сламки са екологични и рециклириуеми, и в същото време
имат много нисък екологичен отпечатък. Те са прозрачни и могат да се
използват за дълъг период от време. За разлика от металните,
пластмасовите, хартиените или бамбуковите сламки, стъклените не
влияят на вкуса на напитката.

Подходящи са за студени и топли напитки. Не са вредни за здравето и
допринасят главно за опазването на морските костенурки. Започнете да
произвеждате и продавате стъклени сламки и освен, че печелите пари, ще
помогнете и на планетата ни.

#4 Ретро електрически велосипед

Помислете над идеята за производство на стилни ретро електрически
велосипеди по поръчка. Ретро дизайнът става все по-популярен, а
тенденцията показва, че няма да се промени.
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#5 Система за управление на ваучери

Дайте възможност на малкия бизнес и едноличните търговци
професионално да произвеждат, управляват и продават стилни ваучери за
подаръци. От създаването им, през логистиката до продажбите и
прилагането им от клиентите. Създайте система за управление на
ваучерите, която ще се грижи за целия процес.

Благодарение на нея, компаниите винаги ще знаят колко ваучера са
продали и кои от тях вече са били използвани. Всичко ще бъде направено
просто и без скъпи технологии (само смартфон с достъп до интернет).
Създаването на професионални ваучери и тяхното управление ще бъде
достъпно за всички, без познаване на графики или счетоводни програми и
на достъпна цена.

#6 Приложение за културни събития

В сътрудничество с общност от хора от музикалната сцена,
идентифицирайте проблемите при организирането на културни събития
и ги разрешете с помощта на съвременни технологии. Излезте на пазара с
уеб приложение, което свързва изпълнители и организатори, като
същевременно опростява договарянето на условията за изпълнение и
премахва ненужното администриране.

Важно е да се внесе прозрачност в преговорите, да се премахне
комуникационният шум, да се изтрият от живота на организаторите
часовете, прекарани по договори и документи. Творческите хора в
културата трябва да използват най-големия си потенциал, а именно това
творчество, а не да се заравят в администрацията и бюрокрацията.

#7 Отдаване под наем на багери и строителна техника

Има ли качествен наем на багери и строителна техника във Вашия
регион? Ако не, предложете го. За бизнеса трябва да закупите различни
машини и устройства, необходими за изграждане на сгради или различни
конструкции, които да заемате срещу заплащане за физически лица или
компании, нуждаещи от тях, но без икономически смисъл да купуват нови.
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#8 GPS за превозни средства против крадци

Независимо дали става въпрос за автомобили, мотоциклети, велосипеди,
скутери или нещо друго, те трябва да бъдат обезопасени срещу кражба.
Едно от най-добрите възможни решения е малък GPS тракер, който се
поставя на дъното на превозното средство, така че дори крадецът да
успее да го открадне, полицията може лесно да го намери.

Отворете компания, която се фокусира върху производството на такива
GPS проследяващи устройства. Технологията за това вече съществува,
всичко, което трябва да направите, е да планирате добър маркетинг,
защото имате потенциални клиенти навсякъде.

#9 Сватбена украса под наем

Отворете магазин за отдаване под наем на сватбена украса във Вашия
регион. Освен това може да предлагате и услуги за цветя.

#10 Онлайн база данни

Можете да създадете база данни с всичко възможно, за която да
получавате заплащане за достъп и да печелите пари. Това може да бъде
например база данни на ресторанти, строителни фирми, аптеки и т.н.
Възможностите са неограничени. Просто разберете от какво се нуждаят
хората и им предоставете достатъчно данни.

#11 Приложение за употребявани играчки

Създайте просто приложение за майките с тясно насочен базар,
посредством което да продават и купуват употребявани играчки. Ще
вземате процент от продажбата или малка фиксирана такса за
посредничество по сделката.

#12 Къщи с огледална повърхност

Стъпете на пазара с къщи, които имат огледална повърхност, така че да
отразяват перфектно цялата околност. Такива къщи биха били особено
популярни сред красива природа или в планините. Помислете над идеята.
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#13 3D изкуство

Започнете производството на големи 3D картини или билбордове, които
ще бъдат поставени например на офис сгради, жилищни блокове,
търговски центрове или други големи обекти. 3D дизайнът веднага ще се
хареса на всички минувачи, което означава, че благодарение на Вашето
творение градовете биха могли да привлекат вниманието към текущите
проблеми или компаниите да продават своя продукт.

Технологиите за 3D изкуство са достъпни онлайн, така че няма да е
проблем за Вас. Помислете над идеята - това е чудесна възможност да се
разграничите, да се ангажирате и да печелите в тази индустрия.

#14 Shisha house

Има ли бар във Вашия град, който се фокусира върху приготвянето на
наистина качествени наргилета? В момента те се радват на огромна
популярност не само в света, но и в нашия регион. Всичко, което трябва да
направите, е да намерите хубаво място някъде в центъра и да го
подредите така, че гостите Ви да се чувстват комфортно. В такъв бар
можете да приготвяте разнообразни напитки и леки закуски.

#15 Електрически автомобили под наем

Коли под наем се намират навсякъде, но тенденцията ясно показва, че
хората мислят все по-екологично, което Ви дава чудесна възможност да
стъпите на пазара и да се отличите. Предимството за Вашите клиенти
ще бъде и фактът, че те ще спестят немалко пари за гориво.

От самото начало може да си купите няколко по-евтини електрически
автомобила, като например Skoda Citigo и впоследствие с ръста на
продажбите да инвестирате в повече и да се разширявате в други
градове.
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#16 Робот за беритба на зеленчуци

Този робот ще "ходи" между зеленчуците, а камерата ще заснеме всеки плод.
След това софтуерът ще оцени как се справят растенията, дали трябва
да се поливат, дали няма вредители и точно ще предвиди времето за
прибиране на реколтата.

Такъв робот би бил безценен инструмент в селското стопанство. Ако се
фокусирате върху роботиката или виждате потенциал в нея, започнете да
работите върху такъв робот и го пуснете на пазара.

#17 Beach Bus Bar

За тази бизнес идея се нуждаете от стар неподвижен автобус и плаж,
който хората посещават в топлите дни. Претворете автобуса в бар и
добавете сенник (ако вали) и няколко стола. В него може да предлагате
алкохолни/безалкохолни напитки, да приготвяте вкусна храна и да
продавате различни закуски. Разходите са минимални и освен че можете да
спечелите доста, ще се забавлявате.

#18 Приложение за бизнес ментори

Направете опростено приложение, което прави бизнес менторите
достъпни за стартиращи и бизнеси с няколко кликвания. Приложението ще
събере всички ментори в страната и ще позволи на потребителите им да
ги оценяват (добавят отзиви), така че други бизнеси и компании да могат
да изберат най-добрите, което от своя страна ще мотивира менторите
да се представят най-добре.

Предимството на това приложение ще бъде, че ползвателите му могат да
имат ментор например за час-два. Да говорят с него чрез видео разговор
и да преценят дали той им подхожда или не. Да поддържат дистанционен
контакт с ментор, дори ако той е на другия край на планетата.

Същевременно един ползвател може да разчита на повече ментори
относно различни специфични ситуации, в които те са експерти.
Съществуват доста възможности за опции в подобно приложение.
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#19 Скъп автомобил за снимки

Ако разполагате с капитал, купете си автомобил тип "fancy" и го
отдавайте под наем за фотографиране, например на тийнейджъри,
рапъри (за клипове) или други хора, или предприемачи, които искат да се
похвалят в социалните мрежи или на уеб сайта си. Те просто се качват в
колата и правят няколко снимки, за които ще ви платят 100 лева например.
Такъв бизнес модел работи в чужбина, така че защо не и у нас?

#20 Вендинг машина за пици

Има ли автомати за пица във Вашия град? Поставете такива, където има
само вендинг машини със сладкиши или студени багети (напр. болници,
училища, компании и т.н.). В края на краищата, всеки обича пица. Пиците в
автомата ще бъдат предварително изпечени, като автоматът ще ги
загрее до нужната температура за 2-3 минути. Тази идея работи в света,
така че защо не и у нас? За да научите повече, вижте
https://letspizzaeu.com/.

#21 Уикипедия автор за компании

Уикипедия може да бъде чудесен инструмент за класиране на Вашия бизнес
сайт по-високо в органичното търсене в Google. Обратната връзка от
Уикипедия дава огромна тежест. Тук няма да навлизаме в подробности,
тъй като SEO оптимизацията е много сложна и няма място за обяснение.

Както и да е, създаването на статия, одобрена от администраторите на
Уикипедия, не е толкова лесно - трудно е, но ако се потопите в нея и
отделите достатъчно време за това, ще разберете как да го правите
отново и отново.

След това можете да се свързвате с компании, като създадете своя
собствена статия в Уикипедия, която им дава видимост, престиж и
най-важното - обратна връзка, която може да класира уеб сайта им в
горната част на търсенето в Google.
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#22 Тук-тук "ресторант"

Всичко, от което се нуждаете е мобилен тук-тук камион, превърнат в мини
ресторант. Може да предлагате шишчета, печени кестени, варена или
печена царевица, пържени картофи, азиатска улична храна, вегетариански
вкусотии или всичко, което липсва или има смисъл във вашия град, като се
съсредоточите предимно върху един вид ястия.

Освен това, ако използвате отдушника и концентрирате уханието на
храна в околността, ще привлечете още повече клиенти. Предимството
на тази идея е, че може да се преместите при клиенти в зависимост от
това къде се намират, да посещавате и различни фестивали, и масови
събития.

#23 Учете децата да правят бизнес

Създайте креативни бизнес курсове и семинари за деца, за да ги
забавлявате. Можете да ги учите под формата на игри и различни забавни
дейности, да организирате „бизнес“ лагери или летни училища. В крайна
сметка кой предприемач или мениджър не би искал децата му да започнат
да учат в тази посока възможно най-скоро? Идеята несъмнено има голям
потенциал.

#24 Желязо и стомана без използване на изкопаеми горива

Според Международната енергийна агенция (IEA) производството на
желязо и стомана е отговорно за 2,6 милиарда тона преки емисии на
въглероден диоксид годишно (от общо 51 милиарда тона). Според IEA
производителите на желязо и стомана са и най-големите потребители на
въглища в света.

Започнете алтернативно производство, без да използвате изкопаеми
горива. Вашето огромно конкурентно предимство ще бъде намаляването
на въглеродния отпечатък, благодарение на което бихте имали такива
продажби, така че едва ще успявате да ги произвеждате.
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#25 Конвертор между iOS и Android

Създайте програма, която автоматично пренаписва кодовете, които
програмистът пише за Android, така че да могат да се използват
автоматично и незабавно за iOS. Вместо да плащат на програмисти за
Android и за iOS едновременно, компаниите по света биха платили за
Вашата програма, което би им спестило доста пари.

Милиони компании дори биха платили злато за такъв преобразувател.
Помислете върху идеята.

#26 База данни с инвеститори

Създайте актуализирана база данни с български инвеститори, които
желаят финансово или дори със своето ноу-хау да подкрепят интересни
проекти на бъдещи предприемачи, нуждаещи се от капитал. Тази база
данни ще бъде платена и можете да печелите не само приходи от
членство, но и процент от договорените проекти, които всъщност ще
започнат да се финансират.

#27 Станции за бързо зареждане на електронни велосипеди

Пазарът на електронни велосипеди нараства експоненциално всяка
година. Отворете станции за бързо зареждане на електронни велосипеди
на места, където хората ги използват най-много: в големите градове или в
планините, където те се отдават под наем. Хората ще зареждат
велосипедите по-рано, отколкото са очаквали, а това ще допринася за
потенциала на Вашата станция.

#28 База данни с dofollow сайтове

Ако имате собствен уеб сайт, вероятно знаете какво е SEO (оптимизация
за търсачки). Ако не знаете за какво става въпрос, лесно можете да
потърсите в Google за точното определение. Накратко: SEO кара хората
да идват на Вашия сайт, без да се налага да плащат за реклама.

Една от най-ефективните стратегии е така наречената обратна връзка,
която свързва Вашия сайт с други авторитетни сайтове, използвайки
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dofollow връзки. Намирането на тези сайтове обаче може да бъде истинско
предизвикателство за неспециалист. Създайте актуализирана база данни
с такива уеб сайтове. Много маркетингови агенции и собственици на
сайтове ще платят за такава ценна база.

#29 Музика в асансьора

Повечето компании, които продават асансьори, се фокусират върху
"логични" иновации, като скорост. Въпреки това, малко компании се
занимават с „психологически“ иновации, като музика за асансьори, за да
улеснят движението на потребителите.

Вместо хората да прекарват 25 секунди в асансьор, те биха предпочели да
прекарат 35 секунди, но с приятна музика, която сами биха могли да
избират според жанра. Стъпете на пазара с музикални асансьори или
джубокси, които могат да се инсталират в тях.

#30 Иновативни асансьори

Иноватирайте асансьорната индустрия. Създайте асансьори, които не
трябва да се управляват или докосват с ръка. Асансьорът ще бъде 100%
контролиран от краката, по-специално посредством педали, които ще
бъдат разположени в долната част на асансьора.
Пандемията ни показа колко опасни могат да бъдат бактериите и точно
такъв асансьор - на педали, може да гарантира, че потребителите няма
да докосват нищо по време на целия процес.

#31 Пиано, което записва ноти

Представете си пиано, което може да записва отделни песни, които
музикантът свири на даден инструмент. Несъмнено би помогнало не само
на начинаещите, ако могат да свирят песните си многократно и да
търсят грешки в тях.
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#32 Камера за детски спомени

Променете начина, по който семействата записват важни моменти от
съвместния им живот. Създайте уникална камера, която ще заснеме
околния свят от гледна точка на децата. Всичко, което трябва да направи
ползвателят ѝ, е да я прикрепи към тениската или любимата играчка на
своето дете, а за останалото ще се погрижи устройство, което може да
открие звук и движение, и автоматично да заснеме най-добрите кадри.

Това е уникална идея, която позволява да се увековечат моментите, в
които родителите не могат да бъдат и да се запазят спомените от
първите години от живота, които децата не помнят.

#33 Различно фенерче

Започнете да произвеждате фенерчета, които ще показват на клиентите
Ви точно колко енергия остава в тях. Така те ще знаят точно кога да
сменят батериите. Ще се различавате от всички други брандове на
пазара и хората могат да Ви запомнят много лесно.

#34 Вътрешни системи за ресторанти

Много ресторанти и клубове използват остарели системи. Предложете
им иновативна система, която ще може да проследява резервационната
книга, разходите и да управлява всичко, от което тези бизнеси се нуждаят.

Вашите клиенти ще бъдат както семейни ресторанти, така и скъпи
хотели. Системата също така ще може да създава профили за редовни
клиенти, да следи колко често ги посещават и колко време прекарват в
тях, както и да записва любимите им продукти и услуги.

#35 Технология в помощ на полицаите

Стъпете на пазара с технология, предназначена да помогне на
полицейските сили, благодарение на която ще бъде възможно да се
модернизират и рационализират процесите като въвеждане на данни,
вписване на глоби и улесняване на мониторинга на записи и досиета.
Можете да работите с полицейските сили в цялата страна.
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#36 Приложение при респираторни проблеми

Създайте приложение за мониторинг, подобряване и лечение на
респираторни проблеми. Данните ще бъдат автоматично прехвърлени в
мобилното приложение на потребителя, което ще позволява на пациента
и лекаря да вземат подходящи решения, както и да се предостави
медицинска помощ въз основа на точни данни.

#37 Приложение за съхранение на багаж

Предлагайте на пътниците краткосрочно съхранение на багаж в трезори,
работещи на принципа на мобилно приложение срещу малка такса, което
ще ги насочва до най-близкото хранилище, където могат да оставят
багажа си.

Така Вашите клиенти ще имат възможност да се разхождат из
местността и да посещават екзотични кътчета. Това приложение е
идеално за пътници, които искат да отидат на пешеходна обиколка. Вие
просто ще бъдете център за грижи за багажа на Вашите клиенти.

#38 SIM карта зад граница

Проектирайте SIM карта, която ще направи обажданията в чужбина
по-достъпни от всякога. С тази карта ще бъде възможно да се пътува до
няколко държави (извън ЕС) по избор, като потребителите ѝ ще останат в
телефонен контакт на достъпна цена.

Важно е SIM картата да е съвместима с всички смартфони, таблети и
дори някои компютри. Предимството на Вашата карта ще бъде, че
клиентите Ви ще останат свързани, дори когато нормалната SIM карта
не работи. Помислете за потенциала на тази идея.

#39 Домейни по поръчка

Измислянето или намирането на качествен домейн за уеб сайт или
проект е предизвикателство в днешно време. Предлагайте творческа
услуга срещу заплащане, която ще се фокусира върху измислянето на
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интересни и уникални имена за сайтове и нови бизнеси. Започнете сами, а
впоследствие може да наемете още креативисти.

#40 Декоративни топки за автомобилни антени

Може би сте виждали кола с украсена антена, но вероятно не бихте си
помислили, че изработката и продажбата на декоративни топки може да
бъде добра бизнес идея. Започнете да правите топки с различни забавни
дизайни и ги продавайте през интернет и чрез различни обекти,
посещавани от шофьори на автомобили, като бензиностанции,
автосервизи, автомагазини и други.

#41 Стилни раници за памперси

Ако имате малки деца, със сигурност знаете колко непрактично може да
бъде съхраняването и носенето на памперси и мокри детски кърпички в
класически опаковки или просто да се хвърлят в чантата. Решете този
проблем за младите майки и излезте на пазара със стилни раници, които
не само ще бъдат практични, но и ще изглеждат дизайнерски. Можете да
ги продавате в местни детски магазини или  онлайн.

#42 Пилешка кост за късмет

У нас има обичай, при който двама души си пожелават нещо, когато чупят
кост от пиле или пуйка. У когото остане по-голямата част, ще бъде
изпълнено желанието му. Бихте могли да произвеждате и продавате
пластмасови кости онлайн. Кой би купил нещо такова? Например
вегетарианци или вегани, а дори всеки. Идеята е малко странна, но в
днешния свят могат да се печелят пари от почти всичко.

#43 Супи в хляб

Отворете ресторант, който е специализиран в приготвянето на вкусни
традиционни супи, сервирани в издълбан хляб. В крайна сметка всеки ги
обича. Всеки.
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#44 Кино за двойки с джакузи

Отворете по-различно кино за двойки. Вместо места обаче Вашите гости
ще седят в масажни джакузита с шампанско в ръка. Имате две
възможности: или отваряте такова кино под звездите, или класически
вътре. Препоръчително е в по-голям град, защото в по-малките вероятно
няма да имате достатъчно връщащи се клиенти, от които бизнесът Ви
може да се възползва в дългосрочен план.

#45 Тениска без “петна от пот”

Стъпете на пазара с марка тениски, изработени от специални
материали, благодарение на които потта и мръсотията няма да се
виждат. Определено ще имат огромно търсене. Днешните технологии
несъмнено позволяват да се постигне този ефект. Ако възнамерявате да
правите бизнес в модната индустрия, помислете върху идеята.

#46 Мелатонинови гумени мечета

Мелатонинът е вещество, което се произвежда в човешкото тяло. Той
осигурява здрав и качествен сън. Проблемът обаче възниква, когато
тялото не го възпроизвежда достатъчно, което причинява проблеми със
съня, засягащи голяма част от населението. И поради дисплеите, пред
които децата прекарват все повече време, този проблем ги застига не на
последно място.

Стъпете на пазара с гумени мечета, съдържащи мелатонин. Това е
идеално решение за деца и възрастни, които не могат да спят.

#47 Подкаст радио

Подкастите са изключително популярни. Използвайте ги и заложете на
радио, в което ще пускате интересни подкасти и ще каните популярни
личности на различни разговори. Така че по-голямата част от времето
няма да бъде посветено на музика, а на диалог.
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#48 Уеб сайт за рожден ден

Създайте уеб сайт, от който Вашите клиенти ще поръчват подаръци за
рожден ден за своите близки и семейство. Шегата е, че те самите няма да
знаят какво подаряват на празнуващия. Те просто записват интересите
на рожденика във формуляра за поръчка, а Вие избирате творчески подарък
за него, който изпращате на посочения адрес.

Дори и да е луда идеята, може и да се окаже успешна. В крайна сметка
някой има рожден ден всеки ден.

#49 Вендинг машина за прясно мляко

Само малка част от хората не обичат вкусното прясно мляко от фермера.
И точно за това е идеята. Доближете я до клиентите си и печелете пари
от нея. Обърнете се към местните фермери, които произвеждат
качествено краве или козе мляко и го поставете в автомати за продажба
на места, където има голям човекопоток.

Без съмнение фермерите ще искат да работят с Вас, защото можете да
им плащате повече, отколкото търговските вериги. Не е нужно да
плащате на служители и да имате допълнителни разходи, така че това е
печеливша ситуация както за доставчиците, така и за Вашите клиенти,
които могат да купуват прясно качествено мляко по всяко време на
денонощието - на добра цена и на достъпно място.

#50 Споделени чадъри

Споделената икономика е в тенденция и ще се задълбочава. Възползвайте
се от нея. Поставете мини стойки с чадъри за краткосрочно отдаване
под наем из целия град, така че клиентите Ви да не се намокрят - времето
все пак често е непредсказуемо. Те наемат чадъра срещу малка такса и го
връщат на следващия ден или в същия ден на друга Ваша стойка в
зависимост от местонахождението им.

При този тип бизнес е важно да се идентифицират местата, където
стойките ще бъдат разположени - стратегически правилно, така че да
има възможно най-много от тях.
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#51 По-здравословни цигарени хартии

Стъпете на пазара с по-здравословен вариант на цигарени хартии за
пушачи. Те могат да бъдат например от коноп или друго растение,
изгарянето на което не би имало отрицателен ефект върху белите
дробове.

#52 Здравословен тютюн

Всеки пушач обича да пуши, но е наясно със страничните ефекти на
тютюна върху човешкия организъм. Създайте генетично модифициран
"здравословен" тютюн, който не предразполага към белодробни
заболявания и рак. Може да се превърне в един от най-продаваните
продукти. Осигурете на хората здравословно тютюнопушене и не само
ще изкарвате добре от това, но и ще спасите немалко човешки животи.

#53 Малко по-различно приложение за рецепти

Създайте приложение, в което потребителите да въвеждат какви
продукти имат в наличност у дома и Вашият софтуер автоматично ще
генерира различни рецепти, които да приготвят.

#54 Netflix за електронни книги

Създайте онлайн портал за електронни книги, който ще работи точно
както порталът за филми и сериали - Netflix. Потребителите ще плащат
месечен абонамент и ще имат достъп до всички електронни книги, които
предлагате. Няма да се налага да купуват е-книги поотделно и
благодарение на Вас ще могат да спестяват (като затова ще
продължават да се възползват Вашия портал).

#55 Бавно пътуване

Терминът "бавно пътуване" става все по-популярен. Същността на това
пътуване не е почивка до морето за 7 дни, а наистина да се опознае
страната, която се посещава. Това означава, че туристите ще прекарат
2-3 месеца на спокойствие в една страна, преди да заминат за друга.
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Създайте агенция, която ще се фокусира върху клиентите, търсещи този
вид пътуване и ще им осигури настаняване, транспорт, съвети за
пътувания и опознаване на общността и културата. Няма съмнение, че
новите туристически агенции, фокусирани върху подобни пазарни пролуки,
ще бъдат успешни през следващите години.

#56 Предлагайте сватби на яхта

Сватбата е веднъж (или поне такава е предпоставката) и затова
моментът трябва да бъде наистина уникален. Започнете да предлагате
незабравими сватби на яхта. Няма съмнение, че след подобна услуга би
имало значителен интерес.

#57 Безжично мини зарядно устройство за смартфон

Вероятно всеки от нас познава усещането, когато батерията на
смартфона му свърши. Създайте продукт, благодарение на който
батерията ще удължи живота си. Стъпете на пазара с мини зарядно
устройство, което клиентите Ви лесно могат да прикачат на
ключодържателите си. Въпреки че такова мини устройство не може да
зареди 100% батерията, 20% зареждане ще са достатъчни, за да се
използва смартфона още час-два.

С този продукт клиентите ще се отърват от големите непрактични
зарядни, защото Вашето мини устройство ще се побира в джоба им и ще е
напълно достатъчно за решаване на проблема.

#58 Тест за лоялност

Идеята касае проверка, която бихте могли да предлагате на клиенти,
подозиращи партньорите си в изневяра или не им вярват достатъчно.
Услугата ще работи чрез съблазняване на заподозрения с Ваш служител
(привлекателна жена или мъж), който ще записва и документира целия
процес. Това ще потвърди лоялността или нелоялността на партньора
към Вашия клиент.
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#59 Бензиностанция на самообслужване

Цените на горивото непрекъснато растат. Ако отворите
бензиностанция/и на самообслужване, за която няма нужда от служители,
работещи денонощно, ще спестите солидни суми от разходите и ще
можете да предлагате цени на горивото с десетки стотинки на литър
по-ниски от Вашите конкуренти.

В западноевропейските страни тези бензиностанции се радват на
огромна популярност.

#60 Забавни оръжия за насекоми

Стъпете на пазара с пистолет, напълнен с CO2 (въглероден диоксид),
който може да отблъсне и убие насекоми от различни видове като мухи,
стършели, скорпиони или други. Въглеродният диоксид е атмосферен газ,
състоящ се от два кислородни атома и един въглероден атом. Общата му
химична формула е CO₂. Той е безцветен, незапалим, леко реагиращ,
по-тежък от въздуха.

Възползвайте се от идеята и излезте на пазара с нещо, което Вашите
клиенти ще харесат и ще препоръчват на всички, които познават.

#61 Споделени е-тротинетки в по-малки градове

Споделените електрически тротинетки са много популярни и все още
можете да се възползвате от дупките на пазара. Всички големи компании,
ангажирани с този тип бизнес, се фокусират върху големите градове, но
по-малките градове с население 10 000-30 000 често остават незабелязани..

#62 Дизайнeрски къщи от контейнери

Виждате ли се в строителството? Или сте в строителния бранш вече?
Ако е така, това може да е новаторската Ви идея. Започнете да
моделирате дизайнерски къщи, изработени от товарни контейнери.
Цената им е по-ниска от тази на тухлените къщи и ще впечатлите
хората с уникални дизайни.
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#63 Адреналинов къмпинг за лечение на депресия

Според изследвания, норепинефринът (адреналин) се използва в
обичайните антидепресанти и играе важна роля при лечението на
депресия. Какво ще кажете за заобикаляне на "лабораторната" част и
директно доставяне на това вещество под формата на адреналинови
преживявания.

Създайте къмпинг, който ще бъде пълен с адреналинови дейности, които
внезапно ще променят химическата структура в мозъка на вашите
клиенти, поради което те изпитват депресивни състояния.

#64 Самообслужващ автомат за букети

Виждали ли сте вендинг машина за букети? “Цветарството” на
самообслужване се превръща в тренд в някои страни. Има ли нещо
подобно във Вашия район?

#65 Раница с вътрешен цип

Започнете да шиете раници с цип от вътрешната страна, така че да е
невъзможно да се открадне нещо от съдържанието им. Достатъчно е
дизайнът да завладее широката общественост. От него ще зависят
продажбите. Отличете се от конкуренцията. Помислете над идеята.

#66 Компютърна програма за деца

Децата прекарват дълги часове пред компютъра, което едновременно е
нездравословно и изостря пристрастяването им. Създайте програма,
която автоматично блокира компютър, например след 2 часа и може да
бъде деблокиран само от родител с парола или чрез пръстов отпечатък.
Няма съмнение, че подобна програма би била използвана веднага от всеки
отчаян родител.

#67 Гривна, която превръща стреса в енергия

Стъпете на пазара с гривна, превръщаща натрупания стрес в чиста
енергия, която постепенно ще навлиза в тялото.
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#68 Спрей против паяци

В някои страни живеят паяци и насекоми, чиято отрова е смъртоносна за
хората. Стъпете на пазара със спрей, който ги отблъсква. Няма съмнение,
че ще има огромно търсене на такъв продукт..

#69 Еднакво облекло за майки и дъщери

Заложете на марка облекло, насочена към майки и дъщери. Ще се
фокусирате върху еднакви „чифтове“ - от обувки, през тениски, рокли,
панталони, до всичко, за което се сетите. Няма съмнение, че с тази
концепция бързо ще изградите любим бранд, за който всички ще говорят.

#70 Царевичен лабиринт

Всичко, от което се нуждаете, е голямо царевично поле, което можете да
използвате освен в допълнение към отглеждането на царевица и като
туристическа атракция за семейства, двойки, и за бизнес. Вашите
клиенти ще платят за еднократен вход и след това ще се опитат да
стигнат до другия край.

Можете също така да печелите пари, като продавате различни царевични
продукти и напитки на входа и изхода на лабиринта.

#71 Сравнител за здравни услуги

Целта е болниците, старческите домове и всички здравни заведения
(обществени и частни) да бъдат категоризирани на една платформа въз
основа на техните оценки (с отзиви на пациенти). Това ще помогне на
бъдещите пациенти да вземат решения.

#72 Разширена реалност за интериорен дизайн

Все още няма универсален софтуер, който да улеснява проектирането на
различни интериорни дизайни, когато става въпрос за обзавеждане на
апартаменти, домове или офиси.
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Приложение с разширена реалност би било много ефективно за
интериорните дизайнери при „обзавеждането“ на тези пространства,
спестявайки им работа и време. И затова те биха били готови да платят
за подобно приложение. Предимството е, че ще могат да проектират
стаи директно с клиентите на място.

Благодарение на разширената реалност ще е възможно да се виждат
обектите като реални и клиентите да се разхождат около тях, да се
избират мебели от различни онлайн магазини и да се „поставят“ в
пространството и, ако са подходящи, да се поръчат веднага.

#73 Виртуални обиколки на недвижими имоти LIVE

Обиколките из недвижими имоти струват време на агентите, а времето е
пари. Виртуалната реалност и виртуалните обиколки предоставят
възможност на купувачите да продължат търсенето на имоти, без да
напускат домовете си.

Стъпете на пазара със софтуер и приложение за виртуални обиколки,
които продават.

#74 Бартер платформа

Създайте онлайн платформа - пазар, където може да се обмени всеки
продукт или услуга за всеки друг продукт или услуга, ако и двете страни са
съгласни.

#75 Подземни бункери

Започнете да прелагате строеж на подземни бункери. Съществува
минимален шанс за торнадо у нас, но имаме атомна електроцентрала.
Бункер, който да защити клиентите Ви в лоши времена - може просто да
се построи пред къщата им.
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#76 Приложение срещу мечки

Разработете приложение, което може да излъчва ниско или
високочестотен звук, който пречи на тези същества и ги плаши, когато са
близо до него. С такова приложение бихте могли да спасите човешки
животи и без съмнение, че можете да печелите добре.

#77 Шапка чадър

Благодарение на шапката чадър тип "свободни ръце", не се налага човек да
държи чадър. Може да изглежда смешно, но ще изпълнява предназначението
си на 100% и в същото време е страхотна идея за забавен подарък.

Измислете по-креативен и функционален модел - такъв, какъвто бихте
носили и Вие. Може да заложите и на неонова щампа с името на уеб сайта,
в който ще продавате шапките. Едва ли ще останете незабелязани.

#78 Спортни предавания на живо с безплатен достъп

Създайте портал, който ще осигурява на Вашите посетители достъп до
всяко спортно събитие на живо. Вашият сайт автоматично ще обхожда
стотици сайтове в Интернет, които предоставят отделни стриймове.
За всяко спортно събитие ще се свързвате към множество връзки или ще
изтегляте данни от тях, ако някоя от връзките внезапно спре да работи.

Ще печелите от реклами, а в случай на платена версия, може да
предлагате само HD предавания.

#79 База данни за патенти с изтекъл срок

Стотици ценни патенти редовно изтичат, а редица стартиращи фирми,
утвърдени компании и стартъпи несъмнено биха проявили интерес към
тях. Създайте база данни с платен достъп, която постоянно ще
актуализирате. Няма да Ви липсват клиенти.
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#80 База данни с идеи за подобряване на бизнеса

Създайте платена онлайн база данни с идеи за подобряване на
съществуващи  бизнеси. Това биха били трикове и съвети как да се увеличи
броят на клиентите, продажбите и печалбите. Ваши клиенти биха били
предприемачи и маркетолози.

Ако сте специалист в изграждането на бранд и психологията на
продажбите и в същото време искате да започнете онлайн бизнес, това е
Вашата възможност.

#81 Приложение за по-добри родители

Създайте приложение, което ще съветва родителите как да се справят в
определени ситуации и да ги образова в родителството за всяка възраст
на децата им. Приложението може също да свързва потребителите
помежду си и да създава своя собствена общност от родители, които да
се консултират взаимно.

Няма съмнение, че подобно приложение веднага би привлякло значителен
процент от населението.

#82 Приложение за продуктивност

Създайте приложение за продуктивност по професия със съвети,
обхващащи конкретни дейности. В приложението ще има различни
категории, от които потребителите могат да избират например
художници, ИТ персонал, мениджъри и т.н.

#83 Директен печат върху стени

Знаете, че има машина, която можете да използвате за нанасяне на всяко
изображение върху различни повърхности като мазилка, бетон, метал,
платно, дърво или стъкло. Мастилата се нанасят върху стената с
печатащата глава и веднага се втвърдяват с UV светлина.
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Отпечатаните по този начин изображения са изключително издръжливи и
безвредни за здравето. Помислете над идеята, конкуренцията е
абсолютно слаба.

#84 Измервател на витамини и минерали в организма

Стъпете на пазара с устройство за самотестване и откриване на
различни нива на витамини и минерали в организма, благодарение на
което хората ще знаят точно коя субстанция трябва да допълват.
Гениална идея! Нали?

#85 Градински ресторант/кафене

Отворете гастрономическо заведение на открито, в което ще
предлагате растения и цветя, които ще осигурят на посетителите Ви
уникално изживяване. Това ще Ви отличи от другите ресторанти или
кафенета във Вашия район, а клиентите Ви ще се завръщат с удоволствие.

Ако искате да правите бизнес в гастрономията, това е подходяща бизнес
идея и по време на пандемия.

#86 Онлайн борса за учебници

Всеки студент трябва да купува учебници всеки семестър, от които
никога повече няма да има нужда след семестъра. Създайте портал,
където студентите могат да продават използвани учебници за колежа,
от които вече не се нуждаят.

#87 Комуникационна платформа между хотели и гости

Създайте приложение, което улеснява комуникацията на гостите с
хотелите, в които са отседнали. Вместо да им се налага да уреждат
всичко на рецепцията, лесно ще използват приложението.

Подобно приложение ще спести време както на гостите, така и на
потребителите, които с удоволствие ще разказват на приятелите си за
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това страхотно приложение, като по този начин ще го препоръчват,
правейки му безплатен маркетинг.

Няма съмнение, че ще има огромен брой потенциални потребители, които
биха искали да използват приложението.

#88 Лазерно стрелбище

Отворете лазерно стрелбище, което може да се посещава не само от
редовни клиенти за забавление, но и от въоръжени сили за обучение
(по-ниски разходи за тях). Има ли подобно стрелбище във Вашия район? Ако
не, това е дупка на пазара, която може да запълните.

#89 Животоспасяващо приложение

Създайте приложение, което ще спасява животи. Много хора в стресови
ситуации не знаят как да реагират правилно и поради стрес забравят
важни телефонни номера и практики, които са необходими за незабавно
изпълнение.

Вашето приложение ще предлага всички важни телефонни номера - на
местната полиция, пожарна, бърза помощ и други. Освен това може да
предлага животоспасяващи видео инструкции и съвети как да се
процедира в различни кризисни и жизненоважни ситуации.

#90 Приложение за бюлетин

Отнася се за приложение, което показва на потребителите за кои
бюлетини се абонират и ги филтрира по категории. Няма да им се случи
да попаднат в спам, както и да не притесняват за тези, за които не искат
да се абонират, защото ще могат да се отпишат от всеки един бюлетин
с едно щракване.

Подобно приложение ще гарантира 100% преглеждания на всички бюлетини,
за които потребителите са се абонирали. Разбира се, за потребителите
на сайтове/медии ще е безплатно. Платеният достъп ще е за
собствениците на тези сайтове.

371 Идеи за бизнес © 2021, Петя Младенова - автор. Всички права запазени!



26

#91 Перфектно копие на Титаник

За реализирането на тази идея е нужен огромен капитал. Музей, който ще
е перфектно копие на Титаник. Посетителите биха могли да се разхождат
из кабините като в оригиналния Титаник. Нещо подобно се подготвя в
Китай и няма съмнение, че тази идея ще се наложи в Европа и САЩ. Музей
или хотел-ресторант, зависи от Вас.

#92 Овално кино на открито

Бъдещето на кината е в 360-градусово преживяване. Такава технология
вече работи и се радва на огромна популярност. Има ли подобно кино във
Вашия район?

#93 Агенция за по-високи заплати

Създайте агенция, която ще помага на служителите в България да
увеличат заплатите си. По-голямата част от тях се страхуват да
поискат увеличение.

Хората често не осъзнават стойността си в компанията, в която
работят, не познават психологическите трикове, които биха убедили
началника им да ги повиши или просто им липсва самоувереност за
подобна стъпка.

Помогнете им и печелете от подкрепата. Вашата награда може да бъде
еднократна сума след увеличение на заплатата или % от заплатата,
получена за няколко месеца след нейното увеличение.

Просто е. Обадете се на трудово заети хора и ги попитайте дали са
доволни от текущата си заплата. Определено 99% от тях ще отговорят
отрицателно.

Предоставяйте на клиентите си изчерпателни инструкции какви
конкретни стъпки трябва да предприемат, за да постигнат увеличение
заплатата. Всичко, от което се нуждаете, е перфектно изградена
стратегия.
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#94 Превод на световни подкасти

За тази идея просто трябва безупречно да разбирате английски. Има
стотици, ако не и хиляди популярни чуждестранни подкасти (от САЩ,
Австралия, Великобритания...), които хората в България също биха искали
да слушат, но не всеки знае перфектен английски.

Превеждайте ги и печелете пари от реклами в сайта си или си
предоставяйте чрез платен достъп с месечен абонамент. Твърде
вероятно е доста успешни подкасти от чужбина да имат успех и у нас.

#95 Почистване на кладенци

Почистването на кладенци гарантира безопасен източник на питейна
вода. Свържете се с всички собственици на кладенци в района и срещу
заплащане разберете в какво състояние е водата в техния кладенец. В
случай на замърсяване почистете кладенеца. Можете да реализирате
тази идея в малък и голям град или дори в село.

#96 Поддръжка на кафе машини

Има ли фирма във Вашия район, която предлага комплексна поддръжка на
кафемашини + годишна ревизия? Поддръжката е важна, защото може да
удължи живота им с до няколко години. И трябва да обясните това на
всеки собственик на кафене във и около Вашия град.

Ако тази идея Ви допада, предлагайте услугата. Със сигурност в това
пандемично време собствениците на кафе машини ще предпочетат
поддръжката вместо да купят нова машина.

#97 Модерен дневник за пътувания

Модерен онлайн дневник за пътуване, който комбинира визуална, местна и
времева информация, създаващ най-голямата туристическа общност в
света. Дневникът ще свързва пътниците, като им предава вдъхновение
от други пътници.
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Пътуващият ще може на едно място да планира пътешествието, да
резервира хотели, билети, да си подсигури застраховка и всички други
необходимости. Същевременно той ще получи и полезна информация за
местоположението, изискванията за виза и ваксинация, като за и други
важни особености.

#98 Мултибанково приложение за лични финанси

Идеята е за мобилно и уеб приложение, което може да свърже всички
банкови сметки, електронни и крипто портфейли на едно място, давайки
на потребителя абсолютен преглед на техните финанси. Приложението
ще анализира финансовото му ситуация и ще му помага да подобри
финансовото си здраве чрез персонализирани съвети.

#99 Мобилна автомивка

Това е услуга за измиване на автомобили, която “идва” при собственика на
посочен адрес и в точно определено от него време. Идеята на проекта е
автомивката да “отиде” при клиента. Отличете се от конкуренцията във
Вашия град.

#100 Дрехи за бременни

Ако сте моделиер дизайнер без работа, бихте могли да се насочите към
тясна целева група, като млади бременни майки. Започнете да шиете
качествени дизайнерски модели и ги продавайте в собствен уеб сайт,
Instagram и чрез инфлуенсъри.

#101 Щанд за опаковане на подаръци в търговски център

В търговските центрове хората често купуват подаръци за своите
близки или семейство. Отворете малък щанд за красиво опаковане на
закупени подаръци. Наемете пространство от 2 м² с минимална
инвестиция.
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#102 Приложение за размяна на части от лицето

Измислете приложение, което може да замени определени части от
лицето на двама снимани. Например, може да направите снимка с
най-добрата си приятелка и да видите как бихте изглеждали с нейните
вежди, очи, нос или коса.

Осведомеността за приложението ще се разпространи от само себе си.
Приложението може да бъде безплатно и можете да печелите от реклами.

#103 Бутилирана вода от шунгит

Ако не сте чували за шунгит, това е полиминерална въглеродна скала,
която има сорбционно, каталитично и бактерицидно действие. В
резултат на което се използва за пречистване на вода. Тъй като може да
убие бактериите и е евтин, той е идеален материал, който може да
използва за продажба на най-чистата бутилирана вода. Не само
почитателите на здравословния начин на живот, но и феновете на
шунгита несъмнено биха я оценили.

#104 Сензори за възрастни хора

Система за ранно откриване на спешни случаи, която може да се обади за
помощ от хора, които не могат сами да го сторят. Създайте точни
сензори за движение, температура, шум и други параметри, които можете
да продавате на домове за възрастни хора.

#105 База данни за обществени поръчки

Създайте сайт, на който ще публикувате всички обществени поръчки:
държавни, общински и фирмени. Целта да се стигне до компании, върху
които няма общ поглед, но да се спечелят по-лесно поръчки. Платформата
може да бъде с платен достъп до базата данни или да печели % от
спечелена поръчка.
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#106 Приложение за щастлив ден

Създайте приложение, което казва на потребителите коя точно дейност
ще ги залее с (колко) ендорфини и колко дейности трябва да извършват
всеки ден, за да не се чувстват тревожни или в лошо настроение.

Принципно то ще бъде нещо като ръководство за щастлив ден -
потребителите ще могат с точност да комбинират дейности така, че да
имат достатъчно ендорфини и серотонин, за да са щастливи.

#107 Домашно масло

Домашното масло е не само по-здравословно, но и много по-вкусно от
купеното. Започнете да правите истинско "жълто" масло, от което
клиентите Ви ще станат зависими. Просто се опитайте да си го
приготвяте понякога у дома и сами ще се убедите, че от скъпото масло в
магазина няма полза. Изградете си домашен бизнес и продавайте маслото
на местни хранителни магазини.

#108 Bitcoin банкомат

Има ли биткойн банкомат във Вашия град? Ако не, помислете над идеята.
Благодарение на Вас хората ще могат да теглят реални пари от
криптовалути, а Вие ще печелите например 1% от сумата, която ще бъде
изтеглена.

#109 Фото стена под наем

Започнете бизнес, като отдавате под наем фото стени за сватби,
корпоративни събития или други социални поводи. Всичко, което трябва
да направите, е да закупите или създадете атрактивни фото стени.

#110 Къде мога да пътувам?

Несъмнено хората биха се интересували от нова иновативна услуга,
която би могла да предскаже до кои страни ще бъде безопасно да се
пътува (с известна разлика във вероятността), дори няколко месеца
предварително.
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Услугата може също така автоматично да предлага дестинации, където в
момента е възможно да се пътува с оглед на действащите в момента
изисквания, свързани с COVID-19 в родната страна и в избраната
дестинация.

#111 Градски консултант

Много предприемачи или бъдещи такива искат да започнат бизнес в
историческия център на града, но получаването на разрешение за
каквато и да е дейност не е толкова лесно. Съсредоточете се върху тези
въпроси, като ги подпомогнете да комуникират с общинския съвет. Ако
успеят да получат това, което искат, с удоволствие ще Ви платят.

#112 Ценови сравнител на туристически агенции

Създайте уеб сайт, който ще сравнява актуалните предложения на
туристически агенции, насочен към търсачите на най-оптимална почивка.
Агенциите ще плащат, за да публикувате и популяризирате техните
услуги на Вашия портал.

#113 Онлайн супермаркет

Създайте уеб магазин и приложение, чрез които хората ще могат да
поръчват всяка храна от супермаркета до вкъщи. Доставката ще е винаги
безплатна и в рамките на същия ден, а стойността на поръчката не
трябва да е под 25-30 лева (вие я определяте).
Този тип пазар ще се разраства, поради което е важно да влезете в него
възможно най-скоро и да се разграничите от конкуренцията. Създайте
онлайн супермаркет, така че на хората да не им се налага да ходят
физически до магазина.

#114 Прясно мляко за всяко домакинство

Почти всички днес пият "изкуствено" мляко от магазините, но прясното
местно мляко от домашни фермери е много по-здравословно и вкусно.
Често практиката в селата е всяка сутрин такова мляко да се доставя
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точно пред портата. Защо да не стартирате същата дейност и в
градовете? 100% търсенето ще бъде огромно.

#115 Автентично изживяване от Средновековието

Помислете над идеята да предлагате автентично средновековно
изживяване. Всъщност ще играете ролята на туристическа агенция, която
ще се погрижи за всичко.

Самото изживяване ще бъде престой, например 7 дни, през които Вашите
клиенти ще живеят в къщи от Средновековието или в замък, с автентични
съдове и прибори за хранене. Без Интернет и модерна храна,
електричество и други постижения на 20 и 21 век.

Просто всички детайли от престоя ще им осигурят наистина уникално
преживяване, което никога няма да забравят и ще разказват за него на
приятелите си.

#116 Имейл система за препращане на имейли

Създайте система за електронна поща, проследяваща препратените
имейли, благодарение на която компаниите биха могли да се информират
кои са най-верните им фенове, които препращат например продукти от
техните сайтове, като по този начин разпространяват осведомеността
за бранда им.

Впоследствие те биха могли да продължат да си сътрудничат с тях чрез
различни маркетингови дейности. Всяка компетентна компания, която
работи със собствена база данни за електронна поща, несъмнено би
оценила такъв софтуер.

#117 Софтуер за автоматизация на Marketplace

Facebook Marketplace е един от продуктите, които Facebook предлага
безплатно на всички свои потребители. В този раздел на платформата
юзърите и компаниите могат да продават и купуват всякакви продукти.
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Това обаче не е възможно да се направи автоматично, например чрез канал
за данни, където стотици продукти се зареждат наведнъж - чрез
електронна таблица на Excel.

Измислете софтуерно решение за тази цел. Милиони компании и
еднолични търговци по света биха платили за такъв софтуер.

#118 Ресторант на дърво

Откройте се от всички ресторанти във Вашия район. Отворете
ресторант на дърво. Ще бъде изключително изживяване за Вашите
клиенти, за което те ще говорят навсякъде, където отидат. Хора от
други региони също ще научат за Вашия ресторант и ще пътуват до от
цялата страна, за да го посетят..

#119 AI училище

Ще Ви е необходим инвеститор или голям капитал за тази идея. Смисълът
е да се създаде онлайн училище, в което се преподава от изкуствен
интелект. Представете си перфектен учител, който има 100% познания по
всички предмети и отличен преподавателски опит, който може да
преподава даден предмет много по-ефективно от обикновен учител. Това
е AI учител. Това е бъдещето.

#120 Супергерои чистачи на прозорци

Стартирайте фирма за почистване на прозорци, за която буквално всеки
във Вашия регион ще говори. Супергерои ще работят във Вашата
компания Просто казано, Вашите служители ще са маскирани като
Супермен, Спайдърмен или други любими герои. Осведомеността за Вашия
бранд ще се разпространи светкавично.

#121 База данни с идеи за татуировки

Безброй идеи за татуировки могат да се открият в интернет, в Instagram
или в Pinterest, но няма единна платформа, която да е проектирана и
адаптирана единствено за татуировки. Изградете  база данни, в която
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потребителят може да избира различни стилове  татуировки и да намери
конкретни дизайни по ключова дума.

Базата може да бъде платена или безплатна, като местните (локалните)
татуисти ще плащат за реклама и ще предлагат различни отстъпки.
Идеята е страхотна за онлайн бизнес, помислете над нея.

#122 Приложение за промоции

Създайте приложение, което уведомява с известия за всички нови
промоции в супермаркетите във Вашия район. Благодарение на него
хората ще знаят точно какво и къде си струва да пазаруват най-много.
Същевременно може да програмирате навигация в приложението до
конкретни магазини или дори рафтове с дадени отстъпки.

Представете си колко хора биха предпочели да разглеждат всички
актуални промоции с един клик вместо различни флаери.

#123 Приложение за чужди имена

Създайте приложение, което превежда името Ви на други езици. Например,
ако се казвате Джоузеф Кинг, ще откриете, че това е Джо Кинг на
английски или Хосе Рей на испански. Това би било забавно безплатно
приложение, с което ще печелите пари от реклами. Можете да предложите
платена версия, която ще бъде разширена и на други световни езици.

#124 Устройство за стрес и тревожност

Устройство, което се поставя до сърцето, за да намали стреса и
тревожността чрез звуков резонанс. Огромна част от възрастното
население е стресирано. Такова устройство би могло да им помогне с
проблема и да Ви подсигурява финансово.

#125 Реклама във вендинг машини

Създайте LCD монитори, които могат да се инсталират във вендинг
машини. Мониторите ще визуализират реклами, благодарение на които
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собствениците на машините ще печелят не само от продуктите в тях, но
и от рекламните площи, които ще се наемат от фирмите.

#126 Фолклорно бельо

Фолклорните мотиви са в тенденция, както никога досега. Използвайте
тази вълна и спечелете от нея. Започнете да шиете качествено
фолклорно бельо, произведено в България. Със сигурност ще се радвате на
клиентела. Впоследствие може да разширите гамата с чехли, чорапи,
пижами и други.

Фолклорните модели са широко разпространени и при двата пола и дори
при децата. Помислете над идеята. Измислете местна марка, в която
всички ще се влюбят.

#127 Предлагайте онлайн курсове

Вероятно бихте могли да опитате с онлайн курсове по конкретна тема.
Ако сте експерт в дадена област, може да започнете веднага в различни
портали и да печелите % от продажбите.

Фокусирайте се върху създаването на качествено образователно
съдържание с инструкции или видео уроци и ги предлагайте срещу
заплащане. Предимството е, че можете да печелите от един курс за
неопределено време.

#128 Приложение за фитнес залата

Създайте приложение, което да води начинаещите през целия правилен
процес на укрепване, като им показва как, какво и кога да тренират, за да
постигнат максимална ефективност и производителност.

#129 Блокчейн образование

Изградете онлайн платформа за обучение в блокчейн пространството.
Хиляди хора нямат представа каква технология е това и как може да им
бъде от полза.
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#130 Портал за дистанционна работа

Създайте онлайн портал, който ще се фокусира специално върху
предлагането и търсенето на работа от разстояние. Фирми, които имат
свободни работни места, ще публикуват офертите си там и обратно,
хората, които търсят такъв тип работа и могат да работят 100% от
вкъщи, ще ги намерят там.

Като собственик на портала бихте могли да печелите от фиксирана
такса за публикуване на оферти или за влизане в портала, или също така
процент от реализирано предложение за работа.

#131 Приложение за всички услуги

Създайте приложение за всички налични услуги в града (и във всички
градове). Фирмите, които предлагат услуги, ще се регистрират безплатно
в него. Хората ще виждат актуална информация за всички фризьори, арт
ателиета, ресторанти и други услуги с отзиви, сравнение на цени,
местоположение.

Вие ще печелите пари, когато някой направи поръчка за дадена услуга чрез
Вашето приложение.

#132 Приложение за модни дизайнери

Създайте приложение, което ще свързва модните дизайнери с крайните
потребители. Срещу заплащане клиентът ще
се радва на уникално облекло, което никой няма да има.

#133 Логопедични карти

Децата запомнят всичко най-добре чрез играта. Измислете нова игра на
карти за деца, които имат затруднения с речта. Ще си прекарат
страхотно. Може да продавате тези карти на логопедични кабинети,
училища и детски градини, но също и в магазини за играчки и онлайн
електронни магазини за крайни потребители.
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#134 Обувки по абсолютна мярка

Стартирайте компания за производство на обувки и маратонки по мярка
- чрез 3D моделиране на стъпалата с помощта на приложение, което
клиентите ще изтеглят на телефона си, за да сканират стъпалата си
според точните инструкции. Потребителят избира модел от Вашите
обувки и Вие му ги произвеждате абсолютно по мярка.

Тъй като обувките са напълно удобни и прилягат съвършено, Вашите
клиенти винаги ще се връщат при Вас и ще Ви препоръчват на приятели.

#135 Устройство за превантивно изследване на кръвта

Стъпете на пазара с достъпно устройство, което може да анализира
кръвта в домашни условия. Хората ще се тестват превантивно всеки
месец и могат да откриват заболявания в ранен стадий или дори преди да
се появят при откриване на повишени нива на вредни вещества или липса
на определени кръвни клетки.

Представете си колко живота може да спаси това устройство.

#136 Реклами, които работят

“Колекционирайте” най-успешните реклами (например във Facebook), които
наистина работят и посочете защо. Намерете поне 100 успешни реклами в
интернет и ги превърнете в така наречения „информационен продукт“ -
дигитален продукт, който можете да продавате онлайн.

Вашите клиенти ще бъдат собственици на малък бизнес и маркетинг
специалисти.

#137 Неограничена прическа

Ако искате да предложите нова услуга във Вашия град, може да се
възползвате от тази бизнес идея. Отворете фризьорски салон, където
клиентите могат да закупят карта за “Неограничена прическа”,
благодарение на която могат да дойдат при фризьора по всяко време през
месеца и той ще им направи безплатно нова прическа.
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Тази карта, разбира се, би била по-скъпа от цената за една прическа, но
може да бъде от полза за клиентите и за Вас. Откройте се от
конкуренцията си. Отворете салон въз основа на месечни такси, а не
еднократни плащания.

#138 Приложение за 3 дневни цели

Създайте е приложение, в което неговите потребители всяка сутрин след
събуждане записват 3 цели, които искат да постигнат през деня и то им
напомня за тях с известия. В резултат на това потребителите ще
изпълняват целите си ежедневно, движейки се напред към дългосрочната
си цел. Приложението може да бъде безплатно и да печелите от реклами.

#139 Приложение за четене на книги

Създайте приложение, което може да чете на глас (като аудио книга)
страниците на книгите, които сте преснимали или заснемете чрез
приложението.

#140 Приложение за външен вид на дете

Създайте приложение за това как ще изглежда детето на двама души,
които теоретично биха имали дете. Това ще бъде приложение за
забавление, базирано на чертите на лицето и на двамата потенциални
родители.

Потребителите просто качват своите снимки в приложението и то ще
генерира външния вид на децата им. Идеално за забавление, нали?

#141 Луди диети, които работят

Хората, които търсят методи да отслабнат, са уморени от диетите,
забраняващи им да ядат буквално всичко, което им харесва и което има
поне някакъв вкус.
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Направете анкета за най-лудите диети, които наистина работят. След
това ги продайте на хора, които отчаяно искат да отслабнат. За целта
може да напишете книга или електронна книжка, или да измислите нещо
друго, от което да си осигурявате приходи.

#142 Апарат за рибари

Направете устройство за рибари, което може да използва
електромагнитни или други вълни, за да привлече риба към мястото,
където рибарят се опитва да я улови. Това устройство обаче не трябва да
нарушава водната екосистема по никакъв начин.

Кой рибар не би искал нещо подобно?

#143 Приложение, откриващо кабини за пушене на летищата

Ако сте пушач и често пътувате със самолет, сигурно се сблъсквате с
проблема къде може да запалите цигара, особено на големите летища,
където е трудно да се ориентирате.

Създайте приложение, което ще картографира всички "кабини за пушачи"
на всички летища по света. Всеки пушач би го изтеглил. Приложението
може да бъде безплатно и да печелите от реклами, например.

#144 Мини квартири за туристи

Изградете мини клетки, които могат да поберат легло и малко място за
съхранение и ги отдайте под наем като настаняване за туристи. Тъй
като ще бъдете най-евтините в района, ще имате и най-голям брой
посетители. Това е наистина добра идея, която вече работи по света,
така че защо не и у нас?

#145 Инструкции за успешен бизнес във всеки бранш

Създайте портал, в който ще продавате конкретни инструкции и
истории за успех на предприемачи от конкретни области. Всяка

371 Идеи за бизнес © 2021, Петя Младенова - автор. Всички права запазени!

https://i.ibb.co/0qsw2GY/idei.png


40

индустрия ще бъде обхваната от история за успех с инструкции как да се
стартира, за да се генерират печалби.

По принцип порталът би работил така, че когато някой иска да отвори
мексикански ресторант в центъра на града, просто плаща за достъп и
придобива ноу-хау от успял предприемач. Така че Вашата задача ще бъде
да придобиете тези истории и ноу-хау от днешните успешни
предприемачи.

#146 Генератор за свободни домейн имена

Създайте уеб сайт, който може да генерира свободни домейн имена
подобни на заетите вече. Много имена на фирми днес се измислят въз
основа на това кои домейни все още са свободни, като собствениците им
прекарват десетки часове в измислянето на правилното име. Спестете
им това време с генератор за намиране на свободни  домейни и печелете
от него.

#147 Електронни учебници за училищата

Живеем в дигитална ера, която все повече ще се дигитализира. Започнете
да продавате електронни учебници на училищата вместо тези във
физическа форма. Учениците могат да ги използват с лаптопи, смартфони
или таблети.

Дигиталните учебници ще са по-евтини, което е добър аргумент за
ръководството на училището. Това ще позволи да се инвестират пари в
по-нататъшни иновации или в заплатите на учителите.

#148 Онлайн лечител на растения

Ако сте експерт по растенията, създайте уеб сайт, където срещу
заплащане ще посъветвате хората, чиито растения са заразени или
умират по някаква причина. Те просто ще Ви изпратят снимка и описание
на проблема, а вие ще ги инструктирате как да спасят растението си.

В крайна сметка всеки има растения у дома и грижата за тях може да е
по-евтина от закупуването на нови, благодарение на Вашата помощ.
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#149 Книга с креативни идеи за реклама

Създайте книга с най-креативните рекламни кампании на всички времена.
Всеки търговец, маркетер и стотици предприемачи веднага биха я купили.
Не е нужно да създавате свое собствено съдържание, просто правите
анкета и я помествате в книгата с подходящите отговори и коментари.
Това е страхотна идея за допълнителен доход.

#150 Здравословни цигари с витамини

В света има стотици милиони хора, които биха искали да се откажат от
нездравословния тютюн. Създайте здравословни цигари, които
позволяват на хората да вдишват различни витамини вместо тютюн.
Запазете обаче понятието (концепцията) „цигари“, така че да е същото за
пушачите. Не се опитвайте да го замените с различни понятия като
изпарители.

#151 Йога за конкретен проблем

Почти всички йога студия предлагат общи уроци по йога. Откройте се от
тях и се съсредоточете върху конкретните проблеми, които тормозят
хората. Например, заложете на уроци по йога за болки в гърба или за
депресия, или йога за бременни.

Просто се съсредоточете върху тясна целева група и проектирайте
уроците, за да им помогнете да решат проблема си, доколкото е възможно.

#152 Как да станем тези, които искаме

Създайте приложение, благодарение на което потребителите ще могат
да поставят постижими цели, за да станат тези, които искат. Това може
да е безплатната версия на приложението.

Въпреки това, ако потребителите искат да променят нещо, те ще могат
(срещу платен месечен абонамент) да получат специално подготвен от
експерти план, който ще ги напътства какви точно стъпки да
предприемат, за да постигнат целта си.
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#153 Време е за витамини

Създайте приложение, което ще напомня на потребителите, че е време да
приемат лекарства или витамини. Те просто въвеждат какво използват и
кога трябва да се приема всяко хапче, а известията на приложението ще
се погрижат за всичко. За много хора такова приложение може дори да
спаси животи.

#154 Свързване на медици с пациенти

Ако сте уеб разработчик, предложете безплатна изработка на сайт за
медиците, принудени да се откажат от работните си места. Може да
печелите 3-5% от реализираните през сайтовете им прегледи.
Същевременно помислете и за приложение, което да свързва по локация
тези медици с пациентите им.

#155 Сензор за изкривен гръб

Възможно ли е да се инсталира сензор в смарт часовник или в смартфон,
който да предупреждава за неправилна стойка в седнало положение?
Несъмнено ще има търсене на подобен продукт.

#156 Устройство за анализ на организма

Предложете устройство за задълбочен кръвен анализ на организма, което
може да определи кои храни и вещества са вредни за човека и кои са
полезни. Така клиентите Ви ще знаят какво да консумират за повече
енергия и какво да избягват, за да останат здрави в дългосрочен план.

#157 Приложение за правилни упражнения

Всяко упражнение трябва да се прави правилно, в противен случай губи
ефективност и дори може да причини здравословни проблеми. Много хора
обаче не знаят това и няма кой да ги посъветва, освен ако не си платят за
личен треньор или не тренират с някой, който е наистина опитен. Това
дава пространство за приложение, с помощта на което начинаещият
може да се учи в реално време.
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Приложението ще анализира неговите движения и ще му казва къде прави
грешки и как да изпълнява правилно упражнението. То може да се използва
за различни тренировки - силова, йога, пилатес ивсичко, за което се
сетите. Помислете върху идеята.

#158 Защо са фалирали?

Създайте портал, електронна книга, книга или приложение, в което
бъдещите и настоящите предприемачи ще намерят важна информация и
изявления от предприемачи за техните неуспешни проекти и фалити,
като обясняват къде са допуснали грешки и какво трябва да се избягва.

#159 Онлайн организатор на погребения

Създайте уеб сайт, с помощта на който близките на починалия лесно да
организират погребение, без да се налага да разговарят с никого лично и
да изпитват болка във всички взискателни организационни дейности. Ще
им спестите болка и време и ще спечелите пари.

#160 Блокчейн образование

Създайте приложение на абонаментен принцип или платформа с курсове,
които обучават относно блокчейн. Много хора дори не знаят за какво
става въпрос, а потенциалът в тази област е огромен.

#161 Приложение, което учи как да се учи

Знаете ли, че 99% от хората учат по грешен начин? Създайте приложение,
което не само учи учениците как да учат правилно, но и на трайно и бързо
запаметяване на наученото. Не ученето наизуст, а ученето с разбиране е
ефективен метод за логическо осмисляне на информацията

Включете когнитивни психологически методи, които могат да се научат с
помощта на приложението.
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#162 Polaroid фотограф

Обичате ли да правите снимки и да работите с хора? Станете “Polaroid”
фотограф на различни събития като сватби, фирмени партита,
фестивали и други. Хората все още харесват снимките на Polaroid, но
рядко влизат в досег с тях.

Ще направите преживяването на празника по-приятно за тях, ще
увековечите спомените им и ще спечелите пари от това. Това е добра и
евтина бизнес идея, а всичко, от което се нуждаете, е Polaroid.

#163 Портал за обществени поръчки

Създайте портал, който обединява еднолични търговци и компании в
определени региони и ги уведомява по имейл за договори в тяхната
индустрия.

Посетителите на уеб сайта (възложителите) ще напишат това, от което
биха се интересували (напр. производство на 400 защитни облекла по
определени спецификации) и това съобщение ще достигне до всички
производители в региона, които ще изпратят своите оферти до
възложителя. Той избира този, чиято оферта го устройва, след което
сключат сделка.

Възложителите, компаниите и не на последно място и Вие като
собственик на портала бихте се възползвали от това, като начислявате
определена такса или % за посредничество или за предоставянето на
информация.

#164 Работилница за хора с увреждания за производство на
каквото и да е

Създайте работилница, която ще произвежда всякакви неща от дрехи,
чаши, кухненски инструменти през декорация и козметика до всичко, за
което се сетите. Всичко това по поръчка с помощта на хора с увреждания.
Така Вашите клиенти ще помагат на тези хора и ще ви възприемат като
съзнателна компания, която прави нещо за обществото.
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Ще можете да приспадате различни бонуси от данъците си именно
защото наемате споменатите хора с увреждания. В същото време ще
произвеждате само това, което клиентите ви поръчват, така че няма
риск да не продавате. Всичко, от което се нуждаете, е работилница и
подходяща популяризация.

#165 Витаминов изпарител (вейпинг)

Има ли във Вашия район изпарители с вкусове, които могат да вкарат
полезни витамини в тялото ни? Това е бизнес идея, която с подкрепата на
качествени изследвания може да промени цялата индустрия.

Същност: При вдишване не се вдишват вредни вещества, а само витамини
и пара. Инхалаторите няма да съдържат никотин, катран или подобни
вещества, съдържащи се в класическите цигари или електронните цигари.
Следователно такъв изпарител може да бъде сравнен с малки преносими
"водопроводи". Той също така ще служи на любителите на лулата като
заместител на тютюневите изделия за отказване от цигарите.

#166 Приложение “Оптимизирай себе си”

Помогнете на хората, които искат да се подобрят във всеки аспект от
живота си чрез анализ и обратна връзка. С помощта на приложението те
ще записват какво искат да подобрят и как да го постигнат, като на
всеки 7 дни те ще анализират своите микро цели и ще открият какво са
постигнали и какво трябва да подобрят.

Известията ще помагат на потребителите, напомняйки им постоянно
какво трябва да направят, като същевременно приложението ще ги
награждава с различни точки и медали за постигнатите цели.

#167 Какво е това?

Създайте приложение, което може да използва камерата, за да
идентифицира всеки обект. Всичко, което трябва да направи
потребителят, е да я насочи към даден обект и приложението ще му
отговори.
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#168 Жироскоп за психично здраве

Измислете устройство, което може да измерва психичното здраве на
пациент. В момента, в който стойностите надхвърлят опасната
граница, то ще предупреждава пациента, лекаря или адвоката му. Може да
работи на базата на сърдечен ритъм, нервна система или други
показатели.

#169 Въртяща се стойка за коледна елха

Коледа е красив празник, но и възможност да правите добри пари.
Измислете светещи стойки, които да въртят елхата и да “издигнат”
коледната атмосфера още по-високо с LED светлинни нюанси. Въртенето
и светлините могат да се регулират, чрез дистанционно или мобилно
приложение, което се свързва със стойката чрез Bluetooth.

#170 Портал за настаняване с криптомени

Създайте портал, който обединява всички хотели, апартаменти, мотели,
хостели и други места за настаняване, където е възможно да се плаща с
криптовалути. Може да печелите фиксирана такса от рекламодателя
(доставчик на настаняване) във Вашия портал или определена такса за
клик върху уеб сайта им, или % от продажбите.

Помислете върху идеята, защото броят на ентусиастите на
криптовалути, които създават нови възможности за бизнес, нараства
постоянно.

#171 Планировчик на хранене

Създайте приложение, с което потребителите могат да планират какви
хранителни стойности искат да получат, а то ще им предложи различни
различни ястия, които биха им помогнали да постигнат тези стойности.

Впоследствие тези ястия ще се съхраняват в системата и с помощта на
известия, приложението ще напомня на потребителите какви съставки
трябва да закупят, за да могат да приготвят определено ястие.
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Фитнес маниаците и хората, които се занимават със здравословно
хранене несъмнено биха оценили такова приложение.

#172 Приложение с интересни исторически факти

Знаете ли, че хероинът е бил използван като лекарство за детска кашлица
в миналото? Или че преди началото на 19 век зъбите на загинали войници
са били използвани за направата на зъбни протези?

Създайте приложение със спиращи дъха исторически факти, които
потребителите ще искат да разкажат веднага на приятелите си. В
резултат на това осведомеността за Вашето приложение ще се
разпространи буквално от само себе си и все повече потребители ще
прекарват времето си в него.
Приложението може да бъде безплатно, като печелите от реклами.

#173 Приложение за международно сравнение

Създайте приложение, с помощта на което потребителите ще знаят
какво точно могат да си позволят да купят с парите си в други страни.
Всъщност сравнението ще е международно относно всички популярни
продукти, за които се сетите.

Приложението ще се използва не само от пътуващи зад граница на
почивка или по работа, но също и от хора, които планират да се
преместят в друга държава.

#174 Аудио агенция за уеб сайтове

Все по-малко потребители в Интернет четат текстове в уеб сайтовете,
защото предпочитат да гледат видео или да слушат аудио запис.

Създайте аудио агенция, която ще трансформира уеб текстовете в
аудиозаписи, които ще се вграждат над или под текста, така че
посетителят на даден сайт да има възможност да възпроизвежда
аудиото, вместо да чете из редовете.
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Така че Вашата целева аудитория за тази бизнес идея би била буквално
всеки притежател на уеб сайт., Това е неизчерпаем пазар, на който в
момента няма конкуренция.

#175 Софтуер за изскачащи рецензии

Рецензиите са изключително важни за уеб сайтовете и електронните
магазини, тъй масово като хората купуват въз основа на препоръки от
доволни клиенти.

Създайте софтуер, който генерира изскачащ отзив от клиент след
определен период от време, например в долния ляв ъгъл на сайта. Нещо
подобно ще привлече вниманието на посетителя и ще му вдъхне доверие,
така че да не се страхува да купи от дадения уеб сайт.

Например, изскачащи рецензии могат да се показват на всеки 60 секунди,
така че ако посетителят е на сайта за 4 минути, ще види 3 рецензии,
които биха го убедили да направи незабавна покупка. Няма съмнение, че
такъв софтуер би увеличил процента на конверсия в сайта на търговеца

#176 Дентални услуги в България за по-богатите страни

Цените на стоматолозите са астрономически в западните страни.
Например, ако живеете в Обединеното кралство, едноседмична почивка в
България, дори с билети, свързани със зъболекарска процедура, ще ви
струва по-евтино, отколкото ако сте направили зъбите си в Обединеното
кралство.

Създайте агенция, която ще подсигурява чуждестранни клиенти за
български дентални клиники и ще взема определен % от продажбите.
Всичко, от което се нуждаете, е ясен уеб сайт и правилно таргетирана
реклама в Google и социалните мрежи. Това е брилянтна бизнес идея.

#177 Екологични водохранилища в големите градове

Тъй като човечеството все повече осъзнава глобалните проблеми,
причинени от потреблението, то се обръща към екологичните
възможности в своите покупки.
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Ето защо има огромен смисъл да се създават екологични резервоари
(специални вендинг машини) за питейна или изворна вода в големите
градове, така че да не се налага туристите и местните жители
постоянно да купуват вода в пластмасови бутилки.

Те просто ще наливат водата от резервоарите в преносима бутилка или
специална туба. Тази вода би била по-евтина, защото няма да е
необходимо да се отчита цената на бутилката и дистрибуцията до
различни магазини.

В допълнение, това би спомогнало да се направи околната среда по-чиста,
тъй като по-малко хора ще изхвърлят PET бутилки. Повече информация за
идеята може да прочетете тук.

#178 База данни на всички служители

Създайте портал, където работодателите могат да се „докоснат“
буквално всички потенциални служители на едно място. Просто всички
настоящи работодатели ще предоставят информация за своите
служители относно тяхната производителност, надеждност, трудов
стаж и т.н.

Те биха помогнали не само на другите, но и на себе си, защото винаги биха
имали този портал под ръка, ако трябва да проверят новия служител, в
който искат да инвестират средства и време. Бихте могли да печелите
от платен достъп до портала.

#179 Сензор за сънища

Много хора смятат, че не сънуват нищо или не помнят сънищата си.
Създайте интелигентен сензор, който записва сънища и позволява да се
възпроизвеждат в бъдеще. Всеки би се интересувал от такъв продукт.

#180 Приложение за преодоляване на страх

Създайте приложение, което описва точните процедури за преодоляване
на всички популярни страхове, които изпитва съвременният човек. Така че,
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ако някой има смъртоносен страх от паяци, той просто изтегля
приложението, което ще го освободи от този страх стъпка по стъпка,
използвайки доказани методи. И тъй като почти всеки се страхува от
нещо, Вашият потенциален клиент ще е абсолютно всеки, който
притежава смартфон.

#181 Достъп до платени геймърски игри

Създайте платформа за геймъри, в която членовете ще плащат месечна
такса за достъп до голям брой платени игри, без да се налага да плащат
отделно за всяка.

Така че всичко, което трябва да направите, е да закупите отделни игри
веднъж и да ги споделите с други играчи онлайн, благодарение на което
инвестицията Ви ще се изплати многократно.

#182 ТВ шоу за сбъдване на мечти на пенсионери

Измислете и създайте ТВ шоу, в което ще изпълнявате мечтите на
пенсионерите, за които винаги са копнеели, но никога не са успели да ги
осъществят. Това шоу ще бъде изпълнено с емоции и забавление, като
същевременно ще помогне да се направи добро нещо. 100% ще бъде гледано
от огромен брой зрители.

#183 AI за копирайтинг

Програмирайте изкуствен интелект, който ще „проверява“ текста от
копирайтъри, маркетолози и предприемачи. Той просто ще им казва, въз
основа на огромното количество данни, дали текстът е достатъчно
убедителен, за да ангажира целевата им аудитория. Ще може също да
предложи корекции или да посочи конкретни грешки. Благодарение на този
AI компаниите не само ще спестяват, но и ще печелят.

#184 Забавно приложение за видеотелефония

Хората предпочитат видео чатовете. Създайте нещо като Skype, но със
забавни филтри и различни опции за персонализиране на лице и фон.
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Поставете стотици такива „джаджи“ в приложението и потребителите
ще се забавляват и обаждат до забрава чрез вашата услуга. Помислете
над идеята, защо да не надградите нещо, което съществува и хората го
харесват.

#185 Пресни зеленчуци и плодове до вкъщи

Хората, които искат да се хранят здравословно, знаят че зеленчуците и
плодовете в Кауфланд или Била не струват особено. Именно за тази
таргет група бихте могли да създадете услуга за доставка на местни
пресни зеленчуци и плодове. Дори е вероятно да спечелите и тези, които
вече се хранят здравословно.

#186 Приложение за трансформиране на лице в карикатура

Създайте приложение, което позволява на потребителите да се
превръщат в анимационни герои от любимите си игри или приказки.
Можете също така да създадете специфични функции за трансформиране
на лице в обичайна карикатура или графичен портрет с платен достъп.

#187 Светлинна кутия за снимки на продукти

Създайте или продавайте кутия с LED осветление за електронни магазини
и малки фирми, в които могат да се правят снимки на продукти, без да се
използват студията или услугите на професионални фотографи. Това е
страхотна бизнес идея.

#188 Приложение за "човешки" умения

Създайте приложение, което да съветва потребителите си как да се
държит на срещи, бизнес срещи, интервюта и много други важни
житейски сценарии. Това е страхотна бизнес идея, помислете върху нея.

#189 Приложение за лъжа

Създайте приложение, което може да разпознае лъжата по тона на  гласа
или структурирането на изречението. Потребителите просто го
включват, когато подозират, че някой ги лъже и научават истината.
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#190 Единно приложение за чат

Създайте приложение, което да свързва всички възможни приложения за
чат и социални мрежи като Facebook, Messenger, Instagram, Viber, WhatsApp
и много други в една платформа, в която потребителите могат
автоматично да отговарят на тези, които им пишат и обратно.

Много хора използват някои социални мрежи единствено за комуникация,
така че няма да им се налага да имат достъп до тези социални мрежи,
които често ги поглъщат. Те просто ще комуникират чрез Вашето
приложение. Това е наистина добра бизнес идея.

#191 Приложение от експертна гледна точка

Създайте приложение, с помощта на което експерти от даден бранш ще
отговарят на въпроси и ще съдействат на новодошлите. Например, ако
нов самоук предприемач създаде първата си реклама във Facebook, той
може да я провери в приложението от признат собственик на агенция или
други експерти в областта.

Това ще помогне на новодошлите да се подобрят, а на експертите да
повишат осведомеността за своя опит, да затвърдят доверие и да
спечелят нови клиенти.

#192 Приложение за качество на въздуха

Качеството на въздуха във всяко домакинство никога не е било по-важно
от сега. Докато навън бушува пандемия, въздухът е по-замърсен от
всякога. Ето защо атмосферата във всеки дом е изключително важна.

Създайте приложение, което може да информира потребителите си дали
трябва да направят нещо по отношение на въздуха или е в норма.
Приложението може да бъде безплатно и да печелите от реклами.

#193 Приложение за телесни мазнини

Все повече хора водят здравословен начин на живот и търсят приложения,
които да опростят процеса на отслабване и покачването на мускулната
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маса. Създайте приложение, с помощта на което потребителите чрез
своя моментна снимка на смартфона си да разберат каква е
приблизителната им телесна мазнина.

#194 Фермерски e-shop

Отглеждате зеленчуци и плодове и фен ли сте на БИО храните? Може би
продавате продуктите си някъде, но все още не ги продавате онлайн?
БИО продуктите са тенденция в днешно време и ще продължат да се
търсят все повече. Ако се занимавате със земеделие, това може да е
правилната посока за Вас.

#195 Wi-Fi приложение

Създайте приложение, което може да анализира всички свързващи се Wi-Fi
мрежи в даден район и автоматично да свърже потребителите с
най-сигурните и бързи мрежи. То ще спести на хората време, а
фрийлансерите несъмнено биха го оценили.

#196 FAQ чатбот

Компаниите губят десетки часове седмично, отговаряйки на въпросите на
своите клиенти, свързани с поддръжката. Помогнете им да
автоматизират този процес с обикновен чатбот и да печелите пари от
него.

#197 Приложение за пробване на дрехи

Създайте приложение, което позволява на потребителите си да пробват
дрехи от електронните магазини, без да ги поръчват. Как? Те просто ще
качат в приложението свои снимки с различни пози и след това ще
ъплоуднат снимките с избрани облекла от е-магазините.

Приложението сдвоява дрехите с тяхната фигура и те ще могат да видят
дали дрехите им прилягат добре. Само си представете колко много
шопинг маниаци биха луднали за такова приложение, особено в това време
на пандемия.
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#198 Приложение за безплатно паркиране

Пътували ли сте някога до голям град с автомобил? Ако е така, знаете че
намирането на паркинг е огромен проблем. А безплатното паркиране е
почти невъзможно, особено когато имате платено настаняване някъде в
центъра.

Създайте приложение, което ще улесни това търсене за посетителите на
различни градове и ще им покаже точните места, където могат да
паркират безплатно.

#199 Платформа за местни атракции

Създайте уеб сайт, на който посетителите на даден град ще намерят
всички атракции на едно място и ще купуват билетите онлайн от
портала Ви. Всяка атракция ще е представена с описателен текст,
снимки, видео и отзиви от хора, които са присъствали на нея.

Вашият модел на монетизация ще се основава на това, че когато хората
купуват билети чрез уеб сайта Ви, Вие получавате комисионна от
продажбата. Може да печелите и допълнително, като поставите някои
атракции най-отгоре, след заплащане от съответния организатор.

#200 TAXI услуги с електрически автомобили

Първото правило за бизнес е да се разграничите от конкуренцията. Ако
разполагате с капитал, вложете го в собствена "социално осъзната" TAXI
услуга, която не вреди на околната среда. Предимството е, че няма да
имате разходи за гориво. А всичко, от което се нуждаете, са няколко
електрически автомобила.

Ако не разполагате с достатъчно средства, сдобийте се с електрически
автомобил на изплащане и работете за себе си.

#201 Приложение за онлайн пазаруване

Времената на традиционното „офлайн“ пазаруване отминава, хората  все
по-често пазаруват онлайн, благодарение на стотиците електронни

371 Идеи за бизнес © 2021, Петя Младенова - автор. Всички права запазени!



55

магазини и приложения, където извират буквално неограничени
възможности. Въпреки това онлайн пазаруването все още е в забавен
каданс и отнема доста време.

Създайте приложение, което ускорява този процес и премахва
„болезнената“ част. Потребителите просто ще изписват това, от което
се нуждаят, а приложението ще намери всички продукти (от цял
  Интернет), които ги интересуват. За целта може да създадете изкуствен
интелект (AI), който ще филтрира точните заявки.

#202 HR агенция за майки в майчинство

Създайте „агенция“, която ще свързва компании, търсещи служители на
непълно работно време от вкъщи и майки в майчинство, които искат да
припечелват. Така ще си осигурите печеливша ситуация, в която ще
помагнете на майки, компании и дори на себе си, като начислявате такса
за посредничество.

#203 Луксозен придружител за жени

Идеята е насочена към мъжете. Придружител за жени в определени
ситуации може да бъде наистина интересна форма на бизнес. Освен че ще
печелят допълнителни средства, ще подарят на клиента щастие, а то е
безценно.

#204 Нано чанта за пазаруване

Моделирайте пазарска чанта, която може да се сгъва в такава малка
форма, така че да се окачи на ключодържател. Необходимо е да изберете
подходящ материал и да измислите интересен дизайн. Този продукт сам
ще се продава.

Така хората никога повече няма да забравят пазарската чанта и няма да
им се налага да купуват всеки път скъпите изкуствени торби в
супермаркета.
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#205 Отстраняване на графити

Осигурете си оборудване, инструменти и препарати за почистване на
графити и предлагайте услугите си на градове и частни лица.
Идентифицирайте сгради и конструкции, които са надраскани и се
свържете със собствениците.

Със сигурност процент от тях редовно ще се възползват от услугата Ви,
а това ще Ви осигури постоянни поръчки. Впоследствие може да
разширите бизнеса си и да наемете служители, които ще премахват
графити в други градове.

#206 Агенция за сигурност с дронове

С използването на дронове е възможно да се осигури наблюдение на големи
площи с помощта на термални и HD камери. Дроновете също могат да
подсигуряват защитата на служителите от нападения, крадци или други
заплахи.

Всичко, което трябва да направите, е да закупите тих дрон с термо, аудио
и HD камери. След това трябва да намерите фирми, за които ще
осигурявате безопасност от въздуха.

#207 Фермерски местен магазин

Отворете магазин с качествени местни храни. Само си представете, че
вместо масло от супермаркета можете да си купите вкусното жълто
масло, познато от онова време, краве мляко и качествено сирене без
добавки. Може да обогатите рафтовете и с пресни зеленчуци и плодове от
местни фермери.

#208 Мобилни ветеринарни услуги

Това е печеливша идея за ветеринар, който би искал да отвори собствена
ветеринарна клиника в по-голям град. Да се отличи от конкуренцията,
като предлага услуга до адрес. Просто ще извършва прегледи в домовете
на хората, ще прави имунизации и ще лекува леки заболявания. Клиентите
с удоволствие ще го препоръчат на приятели.
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#209 Екзотични птици

Отглеждайте екзотични папагали и ги продавайте на ентусиасти по
целия свят. За тези красиви птици немалко компании и доста хора са
готови да платят добри пари. Впоследствие бихте могли да създадете
развъдник и да продавате екзотични папагали на едро.

#210 Портал за преподаватели

Създайте онлайн портал, който събира нуждаещите се от уроци и
преподавателите. В портала ще има различни подраздели, в които
потребителите ще могат да намерят това, което търсят.

Вашият бизнес модел ще се основава на преподаватели, които Ви плащат
годишна/месечна такса за публикуваните им профили или определен
процент от продажбите на техните лекции, които новите им клиенти
регистрират чрез Вашата платформа.

#211 Преработвайте старите сайтове в нови

Ако сте програмист, който вместо в агенция предпочита да работи за
себе си, предлагайте уеб услуга за преработване на стари сайтове в нови.
Хиляди физически магазини и фирми имат остарели сайтове, които често
дори не са с респонсив дизайн.
Свържете се със собствениците на тези сайтове и им предложете
„римейк“ (редизайн). Обяснете им важността на уеб сайта и им помогнете
да подобрят бизнеса си в Интернет.

#212 Софтуер за премахване на воден знак

Създайте софтуер, който може да премахне воден знак от всяка снимка и
изображение. Вашата целева аудитория 100% ще Ви намери. Бихте могли да
таксувате потребителите с месечна такса за достъп до софтуера или за
всяка снимка поотделно.
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#213 Приложение за четене на текст

Създайте приложение, което може да чете текста, към който
потребителят ще насочи камерата на своя смартфон.

#214 База данни с всички хаштагове

Знаете ли за база данни, в която според ключовите думи е възможно да се
намерят всички хаштагове и подобните им варианти? Вероятно не...
Създайте автоматично оптимизираща се база данни от всички
хаштагове. Това може да е уеб сайт с платен достъп на абонаментен
принцип.

#215 Абонаментен продукт

Ако искате да заработвате от вкъщи чрез Интернет, идеалният вариант
е абонаментният (subscription) продукт. Това, от което се нуждаете, е
личен блог и да бъдете по-добри в нещо от другите и да ги образовате в
тази област.

Например, ако играете игри в свободното си време, създавайте
образователно съдържание за играта, което други играчи, стремящи се да
достигнат Вашето ниво, ще купуват от вас. Добавяйте ново съдържание
(подкрепено с видео) всеки месец, което ще мотивира читателите да се
абонират с месечна или годишна такса.

#216 Автомат с риболовно оборудване в близост до езерата

Представете си, че сте рибар и отивате на риболов през уикенда.
Забравили сте да купите примамки през седмицата, но благодарение на
автомата с рибарски принадлежности проблемът Ви е решен. Направете
проучване относно предпочитаните места за риболов и поставете там
вендинг автомат.

#217 Курсове по копирайтинг

Ако сте специализирани в писането, курсовете по копирайтинг са
идеалната идея за Вашия бизнес. Все повече хора днес търсят работа от
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вкъщи. Можете да провеждате курсове онлайн, редовни курсове на живо
или чрез образователно и практическо съдържание във Вашия блог с
премиум достъп, а също така и под формата на платено електронно
ръководство като e-book.

#218 Автомобилен консултант

Представете си, че отивате да си купите автомобил от базара, но не сте
запознати с машините. Със сигурност ще имате нужда от автомобилен
специалист, който да огледа избраната от Вас кола и да Ви посъветва
дали да я купите или не. Кой не би искал такъв консултант? Ако сте
автомобилен специалист, предложете консултантски услуги в Интернет
и във Вашия район.

#219 Личен купувач на хранителни продукти

Още едно призвание, което ни носи съвременният свят. Направете
страница във Facebook, няколко брошури и Вашият бизнес може да започне.
Днес има много хора, които искат да спестят десетки часове от
пазаруване.

Вашият потенциален клиент не трябва да бъде единствено пенсионерът,
нуждаещ се от тази помощ. Предприемачите и мениджърите
предпочитат да плащат за такава услуга, за да използват времето си
по-ефективно или да се отпуснат.

#220 Автомат със CBD продукти

CBD продуктите са законни в България, стига да съдържат по-малко от
0,3% THC. Тези продукти са много популярни и тенденцията им в чужбина
непрекъснато нараства. Възползвайте се от тази вълна и слабата
конкуренция у нас. В CBD автомата бихте могли да продавате шоколади,
конопени семена, блокчета, CBD масло, CBD кремове, CBD капсули, CBD вейп
течности, както и CBD козметика.
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#221 Лавандулов магазин

Знаете ли, че лавандулата може да се използва за приготвяне на почти
всичко? От козметика, деликатеси, декоративни предмети, до вино и
твърд алкохол. Хората обожават това растение заради наситения лилав
цвят и чудодейния аромат.

#222 Софтуер за плагиатство на изображения

Ако не сте програмист, наемете такъв и създайте софтуер, който може
да открива “присвоени” изображения в Интернет. Софтуерът може да се
продава на компании, които се интересуват от такъв или да го използват
за търсене на плагиатство, след което се свързват с нарушителите.

#223 Приложение за бригади

Създайте приложение, чрез което хората да намират краткосрочни
"бригади" от известни компании и осигурете ползи не само за тях, но и за
компаниите. Благодарение на приложението те ще се включат в
конструктивна работа и също така ще печелят добре за услугите си.

#224 Автомобилен скоростомер

Този продукт е предназначен предимно за родители, чиито деца току-що
са навършили 18 години и карат кола, която от време на време им
услужват. Те просто поставят този скоростомер в автомобила си и след
това винаги ще виждат чрез приложението колко бързо се движи колата,
когато е в движение.

Благодарение на това родителите не трябва да се притесняват, че
тийнейджърите им карат като луди, а напротив, могат да бъдат
максимално спокойни.

#225 Електронна книга с рецепти за домашен хляб

Ако търсите евтина идея за домашен бизнес и сте добри в писането, тази
идея е точно за вас. Може да се изненадате, но има повече от 1000
търсения на фразата "домашен хляб" и 320 заявки за "хляб без месене" в
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Google на месечна база за България. Това са добри числа, от които можете
да си осигурявате приходи с електронна книга, която бихте могли да
продадете за 3 лева, например. Продавайте повече електронни книги с
популярни рецепти, за да увеличите доходите си.

#226 Food Truck със здравословна храна

Какво ви идва на ум, когато си казвате камион за храна? Мазни бургери,
пържени картофи и кебап? Бъдете малко по-иновативни и измислете нещо
ново. Попълнете празната ниша, като стъпите на пазара с веган,
вегетариански или paleo food камион.

#227 Ръчно изработени свещи

Като производител на свещи са достатъчни минимални умения. Разликата
между хобито и бизнеса е, че можете да създавате уникални аромати,
опаковки и реклами. Можете да ги продавате на фермерски пазари, на
занаятчийски атракции и онлайн, например чрез Etsy.com.

#228 Игрална зала за VR

Виртуалната реалност е страхотно забавление и бъдещето. Прогнозира
се, че един ден всеки ще има VR, както всеки притежава смартфон днес.
Всичко, от което се нуждаете е повече свободно пространство и
оборудване за виртуална реалност.

#229 "Камион" с видео игри

Създайте "геймърска" мечта за малкия рожденник, която родителите
могат да поръчат точно на прага си. Започнете бизнес с уникален парти
автобус или камион за "геймъри", който предлага видео игри, игрови
конзоли, HD телевизори, музикални високоговорители и много други, за
които днешните деца жадуват.
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#230 Магазин за зехтин

Ако някога сте ходили в магазин за маслиново масло, със сигурност знаете,
че ще намерите повече видове зехтин, отколкото асортименти на
сладоледа. Основното предимство на тази бизнес идея е, че в нашия
регион не се среща често такъв магазин, но в западноевропейските
страни са много популярни, което гарантира тенденция за следващите
години. Възползвайте се от тази възможност.

#231 Поддръжка на WordPress

Ако сте WordPress специалист, тази идея е точно за Вас. Хиляди
потребители, които използват уеб сайтове на WordPress в България,
често се сблъскват с проблем, който не могат да решат. Създайте си
собствен блог, в който ще предоставяте различни съвети и трикове,
помощ и поддръжка на уеб сайтове с WordPress и печелете от премиум
съдържание на месечна/годишна база.

#232 Събития на живо чрез VR

Не можете да присъствате на конкретна конференция или нямате време и
пари да пътувате до Ню Йорк, за да видите любимата си група на турне?
Представете си, че можете да закупите билет и да изживеете събитието,
сякаш сте там, но от вкъщи.

Виртуалната реалност не само предоставя на хората достъп до събития
на живо от цял   свят, но също така носи огромни приходи за тези, които
организират събитията.

Защо да се ограничават билетите до определено количество въз основа
на пространството, когато можете да продадете милиони билети на
виртуални зрители. Организирайте такива събития и печелете пари от
тях.
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#233 Вертикална култивация

Популацията непрекъснато расте и поради това земеделието трябва да
бъде по-ефективно от всякога. Всеки добър фермер ще Ви каже, че
най-важното е да увеличите максимално култивираната храна на
възможно най-малката площ. А вертикалното култивиране може да бъде
идеалното решение на този проблем!

Вместо да отглеждате култури на полето, отглеждайте зеленчуци един
върху друг, за да получите възможно най-много място. Вертикалното
отглеждане вече се превръща в огромна тенденция в някои големи
мегаполиси. Предимството на тази бизнес идея е, че могат да се
отглеждат повече култури - няколко пъти в едно и също пространство.

#234 Кетъринг услуги

Все повече хора поръчват професионален кетъринг, независимо дали
става въпрос за семейни тържества или корпоративни събития.
Помислете върху идеята.

#235 Фотографски услуги 360°

Много фирми поръчват фотографски услуги, когато е необходимо да
направят 360° снимки на интериора или екстериора. На българския пазар
няма много фотографи, които да притежават необходимата технология.
Това е бизнес пролука, която бихте могли да запълните. Няма нищо
взискателно в този тип фотография и не е нужно да имате години опит -
курс и необходимата техника са Ви достатъчни.

#236 Преразказани диктовки

Тази идея може да звучи малко налудничаво, но също така има огромен
потенциал у нас. Днес родителите отделят все по-малко време за децата
си. Помогнете им с този проблем и преразкажете различни диктовки, за да
не се налага родителите им да ги четат. Те просто ще им пускат Вашите
записи, като по този начин печелят време за себе си и в същото време
учат детето на необходимото.
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Основното предимство на тази бизнес идея е, че можете да насочите
услугата към Вашата целева група - майки на 10-13 годишни деца, във
Facebook и по този начин да я продавате доста ефективно.

#237 Онлайн подвързване на дипломи

Студентите винаги поръчват подвързването на своите дипломни работи
от копирните центрове или от други места, определени за тази цел.
Създайте такова място в онлайн пространството. Вие няма да сте
обвързани само с един град, нито ще имате нужда от скъпи машини или
служители.

Просто сключвате споразумения с няколко местни копирни центъра,
които ще обработват Вашите поръчки вместо Вас, като им давате % от
изпълнената поръчка. Студентите, които в момента подават
бакалавърска или магистърска теза (дипломна работа) са Вашата таргет
група. Готовите поръчки можете да им изпращате чрез куриер или по
пощата.

#238 Пишете еротична фантастика

Бихте могли да се фокусирате върху еротичната фантастика. Можете да
печелите доста от премиум разкази, които бихте могли да публикувате в
собствен блог срещу месечен абонамент или просто да ги оформите в
електронни мини книжки и да ги продавате.

#239 Фитнес зала на открито

Притежавате ли неизползвано открито пространство? Възползвайте се
от него, като го преустроите във фитнес зала (с плътен навес) на
открито, която ще работи през всички сезони.

#240 Протеинов сладолед

Фитнес пазарът днес е огромен. Възползвайте се от него и измислете
нещо уникално. Например, приготвяйте и продавайте сладолед с високо
съдържание на протеини. Вашата целева група ще бъдат спортисти и
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всички, които са отдадени на укрепването на организма. От протеинов
сладолед ще печелите повече, отколкото от обикновения.

#241 Домашен хотел за домашни любимци

Ако харесвате домашни любимци и имате достатъчно свободно място във
Вашия дом, можете да управлявате домашен хотел. Стопаните на
домашни любимци ще ги оставят на Вас всеки път, когато трябва да
напуснат дома си за по-кратък или по-дълъг период от време. Ако са
доволни от услугите Ви, определено ще Ви препоръчат и ще се връщат
при Вас.

#242 SPA против стареене

Търсенето на вечна младост е толкова старо, колкото и самото
човечество. Съвременните технологии ни предоставят нови възможности
да удължим младежкия си вид и да държим здравословните проблеми под
контрол.

Един добър СПА против стареене ще изисква значителна инвестиция и
постоянна поддръжка, но предимството ще бъде, че ще привлечете
клиенти, които имат пари.

#243 Станция за зареждане на електрически автомобили

Електрическите автомобили са бъдещето на транспорта, а станциите
за зареждане на електрически превозни средства са гръбнакът на тази
революция.

Ако притежавате имот в близост до голям автопоток, помислите върху
идеята за инсталиране на зарядно устройство, което бихте могли да
предлагате на шофьорите на EV срещу скромна такса.

#244 Био кафене

Основното предимство на органичните кафенета е, че можете да
начислявате премиум цени за предлаганите продукти и да привличате
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вниманието на всички хипстъри в района, които ще повишат
информираността за Вашето здравословно био кафе, поднасяно в ядлива
бисквитена чаша.

#245 Кетъринг със здравословна храна

Откройте се от конкуренцията и бъдете уникални със специализиран в
здравословното хранене кетъринг. Здравословната храна е в тенденция,
възползвайте се.

#246 Безглутенова пекарна

Тя е абсолютно същата като обикновената пекарна, но без глутен. Бихте
могли да отворите малка домашна пекарна, която ще се хареса на всички,
които се интересуват от здравословен начин на живот.. Предимството е,
че няма да имате високи първоначални разходи и същевременно ще
изграждате любим бранд.

Онлайн присъствието Ви (с уеб сайт) може доста бързо да привлече
вниманието на целевата група във Вашия регион и да я превърне в нови
лоялни клиенти.

#247 Софтуер за мониторинг на отстъпки

Срещали ли сте се с термина мониторинг на отстъпки? Това е услуга в
реално време, която предлага на посетителите на различни електронни
магазини информация за актуални отстъпки.

Ако сте разработчик, създайте софтуер, който следи в реално време
отстъпките в известни български е-магазини и печелете от него. Ако не
сте разработчик, наемете такъв.

#248 Текстови услуги за видеа

Ако искате да работите онлайн от вкъщи, може би тази идея ще е в полза
за Вас. Има редица сайтове, които плащат за текстови видео клипове,
като описания, субтитри и транскрипция дори. Ако владеете английски,
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можете да започнете веднага. Примери за такива сайтове са rev.com или
gotranscript.com.

#249 Експресна доставка на пица

Бизнесът с пица е успешен дори в рецесия, защото пицата е евтина,
предпочитана и хората лесно могат да я поръчат у дома. Въпреки това,
бъдете изключителни във Вашия район. Гарантирайте нещо, което никоя
друга доставка не гарантира. Например, ако клиентите Ви не получат
пица в рамките на 30 минути, ще ѝ се насладят безплатно.

#250 Ремонт и поддръжка

Това е един от тези бизнеси, които са в разцвет във времена на рецесия.
По време на икономическа криза хората не харчат пари за неща, от които
не се нуждаят, така че не купуват нови неща, а предпочитат да
ремонтират старите, защото е по-евтино. Ако сте специализирани в
ремонтите дейности на дадена област, помислете за този тип бизнес.

#251 Онлайн бар

Отворете онлайн кръчма, в която хората могат да се разпуснат с питие
в ръка от вкъщи и да разговарят с други хора по време на пандемия. Звучи
налудничаво, но точно така е направил един руски бизнесмен, който
печели добре от виртуалния си бар, наречен Stay The Fuck Home Bar.

#252 Фризьор на повикване

Ако сте обучен фризьор/ка и смятате, че във Вашия район вече има твърде
много фризьори, опитайте като фризьор на повикване до вкъщи.
Определено ще имате клиенти и ако обслужването Ви е на ниво, те ще Ви
препоръчват на приятели. Създайте си уеб сайт визитка или
публикувайте обяви в Интернет.
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#253 Клоун на час

Интересен начин да печелите пари са детските рождени дни.
Предимството е, че не е нужно да напускате работа, защото всички
тържества се провеждат през уикендите. Ако имате дарба на комик,
бъдете клоунът, който ще забавлява децата.

Направете си демо видео и го качете в YouTube и Фейсбук. В описанието
оставете данни за контакт с Вас и посочете регионите, до които бихте
приели резервация. Ще таксувате на час.

#254 Курсове за екстремно шофиране

Идеален бизнес за тези, които обичат и перфектно умеят да управляват
автомобил. Реализирането на подобна идея би била не само печеливша, но
и полезна за обществото. Водачите ще могат да подобрят шофьорските
си умения и да контролират по-добре ситуацията на пътя. В същото
време курсовете ще Ви дадат възможност да „изпуснете парата“ и да се
забавлявате страхотно.

#255 Отворете мини фитнес зала

Според експерти в момента има търсене на евтини фитнес зали.
Отварянето на фитнес може да струва 50-120 хиляди лева. Не всеки
предприемач може да си позволи такава инвестиция, така че фокусирайте
се върху "домашна форма” на стойност до 30-50 000 лева, което означава да
отворите малка фитнес зала в по-малко пространство и лесно достъпно
за клиентите.

Предимството за Вас в тази пандемична ситуация е, че фитнес салонът
Ви ще функционира без прекъсване. А когато коронавирусната лудост
приключи, хората ще пестят повече от всякога и тъй като бавно
навлизаме в период на рецесия, те биха предпочели да посещават
по-евтина фитнес зала, отколкото по-скъпа.
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#256 Креативен детски лагер

Всеки родител иска да подкрепи детето си в творчеството и критичното
мислене. Отворете лагер, който ще се хареса и на децата, и на техните
родители. Идеята е да се измислят креативни дейности, които да
забавляват и учат децата. Лагерът може да бъде на дневна или седмична
база, зависи от Вас.

#257 Козметичен ремонт на входове

Работата е сравнително проста, но печеливша. Клиенти винаги ще има.
Бихте могли да се свържете с жилищните офиси, да оставите съобщение в
многоетажни сгради, да създадете подходяща страница във Фейсбук.

#258 Консултант по енергоспестяване

Предвид системното повишаване на цената на комуналните услуги,
такава консултантската услуга става особено актуална. За работа ще Ви
е нужно да поръчате специални устройства за определяне на топлинните
загуби.

#259 Производство на пелети

Пелетните горива набират все по-голяма популярност, тъй като са
икономични и екологични. Следователно няма да има проблеми с
продажбата им. За да започнете собствен бизнес, ще Ви трябват
специална машина за производство на пелети и дървесни отпадъци, като
доставката на суровини може да се договори с дърводелски цехове и
дървообработващи предприятия.

#260 Модерна бръснарница

Отворете бръснарница със собствено мобилно приложение, в което
клиентите Ви ще могат да видят как точно ще изглеждат. Приложението
ще предоставя опция за промяна косата и брадичката от снимката на
клиента - точно според неговите представи или наличните шаблони. Той
ще има възможност да избира измежду десетки прически и ще знае как
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точно ще изглежда, така че няма да се притеснява, че нова прическа не би
му отивала след подстригването. Бъдете различни от конкуренцията.

#261 Личен купувач

Ако обичате да пазарувате, започнете бизнес като личен купувач. Заетите
родители или възрастните хора несъмнено биха оценили Вашите услуги.
Предложете ги на хората, които имат нужда от тях.

Улеснете родителите при закупуването на ученически пособия, коледни
подаръци или за рожден ден. Помогнете на възрастните хора с покупката
на необходими неща или лекарства.

Помолете клиентите си да Ви изготвят списък за пазаруване,
напазарувайте, след което им предайте закупените стоки и начислете
такса. Може да започнете с приятелите си. Ще изградите основна
клиентела.

#262 Продавайте снимки онлайн

Със сигурност знаете за портала Shutterstock. В Интернет има много
такива портали и всички те Ви позволяват да качвате авторските си
снимки в техните бази данни. Ако някой хареса Ваша снимка, той може да я
изтегли срещу заплащане по Ваш избор. Колкото повече такива
завладяващи снимки качвате в различни фотобанки, толкова повече ще
продавате. Обичате ли фотографията? Ако е така, не чакайте, защото
първоначалната Ви инвестиция е нула.

#263 Онлайн психологическа консултация

По време на криза много хора изпадат в по-лошо психическо състояние,
защото губят работата си, парите не достигат, а това върви ръка за
ръка с алкохолизма и пристрастяването към наркотиците. По време на
пандемия хората се страхуват да отидат в болница и медицинско
заведение. Ето защо онлайн психологическото консултиране е по-смислено
от всякога.
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#264 Кутия с витамини

Това е страхотна идея, която можете да реализирате, за да помогнете на
хората по време на пандемия. Лекарствата и витамините са в недостиг, а
хората свеждат контактите до минимум. Създайте кутия с витамини,
която ще се доставя на хората по пощата или с куриер. Тя би могла да
съдържа витамини C, B, D, чай от морски зърнастец, чесън, джинджифил и
други продукти, които подсилват имунитета. Определено бих поръчала
нещо подобно в момента, а вие?

#265 Автомат с предпазни маски

Ако имате възможностите и ноу-хау да произведете предпазни маски за
лице или да ги закупите на едро, не е нужно да се притеснявате за
търсенето им. Поставете автомат с маски пред болница или медицинско
заведение, например. Предимството на тази бизнес идея е, че дори и
коронавирусът да отшуми, хората ще искат да запазят маски у дома си в
случай на нова пандемия и ще внимават още известно време.

#266 Афилиейт продажби на витамини

Ако търсите бизнес идея за доходи от вкъщи, без да се налага да
продавате физически продукти, може да опитате с афилиейт
(партньорски) програми. Създайте си блог и пишете статии за това колко
важен е имунитетът и как може да се подсили. В статиите добавете
банери с витамини за подсилване на имунната система и за всяко
кликване върху банер (водещ към уеб сайта, който продава витамините),
ще получавате % от продажбите.

Ако се интересувате от тази идея, проучете как работи афилиейт
маркетингът.

#267 Лакомства за домашни любимци

Печете бисквитки и здравословни лакомства за кучета. Техните стопани
със сигурност ще им подарят такива вкусотии. Можете да ги продавате
на различни онлайн магазини с консумативи и гранули за кучета, както и
на местни магазини. Бъдете местен производител и хората с
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удоволствие ще купят от Вас нещо, което ще зарадва техните домашни
любимци.

#268 Доставка на храна с електрически велосипед

Индустрията за доставка на храна е в огромна експанзия в нашия регион.
Вашата доставка би могла да е различна с това, че няма да доставяте
храна с автомобили или мотоциклети, а с електрически велосипеди, които
са екологични и не унищожават околната ни среда, благодарение на което
ще се говори за нея в медиите.

Предимството е също, че не е нужно да плащате за бензин и дизел, така че
разходите Ви ще бъдат по-ниски и същевременно време сте независими
от пътната обстановка, така че често ще бъдете по-бързи от всяка
друга доставка в града.

#269 Бъдете консултант

Ако искате да бъдете консултант, достатъчно е да сте експерт в
определена област, за да се продавате като такъв на тези, които искат
да работят в тази област или се нуждаят от експертно мнение. Или сте
постигнали нещо в кариерата си, което другите не знаят, но биха искали.

#270 Нощна доставка на храна

Случвало ли Ви се е да изпитвате невероятен апетит през нощта с
приятели на парти или навън, във време, когато нищо не е отворено в
района Ви и вече не се обслужват ресторанти...

Какво ще кажете да се приготвят някои вкусотии през деня и да се
разнасят вечер? Можете ли да си го представите? Просто е. Предложете
идеята на местните пицарии и печелете от доставките.

#271 Продавайте своя глас

Имате ли интересен тембър на гласа, приятен за слушане? Използвайте
го! Тъй като броят на видео клиповете, подкастовете и подобни медийни
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новини продължава да расте, нараства и търсенето на глас. Да
започнете е лесно, просто качете няколко пробни записа в soundcloud.com
и ги публикувайте в портали като zaplata.bg, freelance.bg. Вероятно е
невярващо за Вас, но можете да печелите задоволителни суми.

#272 Курсове за рутинна поддръжка на автомобили

Почти всяко семейство има кола в наши дни и това е идеалната
възможност да създадете курс за рутинна поддръжка на автомобили,
който ще бъде оценен от много хора. Може да организирате присъствен
курс, но и онлайн курсът също може да има голям потенциал.

#273 Онлайн курс по покер

Знаете ли да играете покер и да печелите? Ако е така, създайте онлайн
курс, който обяснява как играете и печелите пари от него. Съберете
няколко часа подробно обучение, които могат да бъдат закупени от
начинаещи.

Обучението може да бъде под формата на видеа или текстове в собствен
сайт, които ще са достъпни след плащане на съответна такса.
Предимството е, че го правите веднъж и продавате без ангажименти.

#274 Интернет здравни консултации

Вие сте лекар и не се страхувате от иновации? Какво ще кажете да
“отворите” собствена онлайн клиника, в която ще използвате чат или
видео разговор, за да съветвате пациентите си? Естествено, срещу
определена такса.

#275 Спестете време на хората

Това не е конкретна бизнес идея, но е важна. Ако измислите нещо, което
спестява време на хората, те ще платят за това. Помислете.
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#276 Невъзможни храни (Impossible foods)

Познат ли Ви е брандът Impossible foods? Вероятно не. Това е иновативна
американска компания, която продава веган бургери с вкус точно като
тези с месо, но здравословни и направени на чисто растителна основа.

Компанията все още не е пуснала води в Европа. Може би Вие ще измислите
подобен бизнес в нашия регион. Определено сте наясно с eco
тенденцията, която няма да изчезне просто така. Възползвайте се от нея.
Можете да научите повече за Impossible foods на impossiblefoods.com.

#277 Beer truck с наливна бира

Със сигурност някога сте забелязали така наречените "Food trucky". Това
са ванове с интересен дизайн и продават закуски. Какво ще кажете за "Beer
truck"?

Можете да се придвижвате там, където има хора, но няма наливна бира.
Страхотно място може да бъде например голям парк или езеро.
Основното предимство ще е, че ще сте напълно гъвкави, като през деня
може да сте на едно място, а вечер на съвсем различно.

#278 Луксозен автомобил под наем

Ако разполагате с голям капитал, тази идея може да е интересна за Вас.
Имам предвид наистина уникален автомобил като Hammer или
Lamborghini. Можете да го отдавате под наем за 1 нощ срещу 500 лева.

Хората ще наемат такъв автомобил за уникални поводи, като сватби и
други подобни. Вашата клиентела може да бъде също и музиканти, които
наемат кола за нов видеоклип например или богати туристи.

#279 Оригинални извинения за отсъствие

Искате ли да правите бизнес у дома от Вашия лаптоп? Опитайте се да
помислите върху тази предприемаческа идея... Със сигурност някога сте
имали нужда от извинение, защото сте пропуснали работен ден или
училищен час. Такива хора са благословени.
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Създайте уеб сайт, на който ще предлагате тази услуга. Предложете
оригинални извинения от лекари, извинения за призовки или други
оправдаващи задължения. Ако смятате, че това е налудничава идея,
имайте предвид, че такъв уеб сайт вече работи в САЩ и получава 15 000
посещения на месец и 25$ за извинение.

#280 Дизайнер на карти

Картите все още са популярни сред немалко хора. Можете да
проектирате свои собствени карти и да ги продавате онлайн, например в
различни FB групи, чрез Instagram, като използвате инфлуенсъри или на Ваш
собствен уеб сайт, или в местни магазини за играчки и настолни игри.

Можете също така да ги предложите в различни кафенета, където се
играят социални игри. Например, бихте могли да измислите
образователни карти за деца или забавни карти за възрастни.

Вдъхновете се от конкуренцията. Постоянно излизат нови настолни игри
и игри с карти, които хората харесват и купуват.

#281 Автор на електронни книги

Ако разказването на истории и копирайтингът са Вашата чаша чай,
можете да напишете статии на актуални теми и да ги публикувате
онлайн като електронни книги. Същевременно бихте могли да предложите
на компаниите услуга за написване на електронни книги на
специализирана тематика.

#282 Генератор на идеи

Ако сте пълни с оригинални и креативни идеи и можете да ги продадете,
то може би трябва да правите бизнес с въображението си. Ако знаете как
да мислите "извън кутията", познавайки маркетинга и психологията, то
бъдете генератор на идеи.
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#283 Интернет каталог с детски лагери

Днес стотици компании предлагат детски лагери. Родителите обаче не
знаят кой е най-подходящ за децата им. Защо не създадете портал, който
свързва всички тези лагери. Хората ще могат да коментират качеството
им и да пишат препоръки.

Индивидуалните лагери ще плащат за реклама в портала или да печелите
% от продажбите.

#284 Мини парти

Отдавайте под наем Ваш дом или вила за мини парти. Хората често
избягват да прекарват времето си по „дискотеки” и в същото време не
могат да се веселят в собствения си апартамент или къща заради
съседите си. Позволете им да купонясват с любимите им хора.

#285 Бъдете реноватор

Имате ли сръчни ръце и достатъчно въображение? Ако можете да
превърнете нещо старо в ново, интересно и модерно, тогава имате
отговора на въпроса откъде да започнете бизнес. Опитайте се да се
съсредоточите върху продукти, които другите биха изхвърлили,
реновирайте ги и ги предлагайте на занаятчийски пазари и чрез обяви в
Интернет.

#286 Вила под наем в планината

Имате ли вила в планината или сред природата? Да. Отдайте я под наем,
когато не я използвате. Ако не, просто наемете такава и я отдавайте с
надценка.

#287 Вендинг машини в гробищата

Виждали ли сте някога вендинг машина за цветя или свещи на гробището?
Хората често забравят да донесат каквото е нужно или забелязват, че
могат да поставят нещо друго на гроба, което не са донесли със себе си.
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Можете да продавате и запалки, различни други продукти там. Това е
доста често срещана практика в света.

#288 Безконтактна автоматична автомивка

Помислете над идеята за автомивка с безконтактно самообслужване -
струва значително по-ниско и обикновено е по-посещавана, защото е
по-евтина.

#289 Софтуер, който обединява #хаштагове

Запознати ли сте със социалните мрежи? Ако е така, вероятно знаете, че
няма публично достъпен софтуер, който позволява да се обединяват два
или повече хаштага, които потребителят е използвал в публикация.

Маркетинговите агенции биха платили доста пари за такъв софтуер. Ако
познавате добър програмист, направете го.

#290 Споделени електрически тротинетки

Както може би сте забелязали, днес икономиката е споделена. Споделят се
пътувания с автомобили, велосипеди, квартири, дрехи и всичко, за което се
сетите. Купете електрически тротинетки от Aliexpress или подобни
портали и ги разположете в по-голям град като София или Варна.

Всичко, което трябва да направите, е да създадете приложение, чрез
което хората ще плащат и наемат споделените електрически
тротинетки.

#291 Дрехи за домашни любимци

Тенденциите в облеклото за кучета непрекъснато нарастват. Бъдете
креативни - шийте интересни модели дрехи за кучета от качествени
материи, в които собствениците на домашни любимци ще се влюбят. В
днешно време все повече хора купуват кучета. Възползвайте се от
тенденцията и доминирайте на пазара.
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#292 Реклама върху кутия от пица

Намерете компании, за които има полза да рекламират върху кутии за
пици. След това се уговорете с местните пицарии и им платете за това
пространство. Различните компании ще Ви плащат повече, отколкото
пицарията ще изисква за мястото върху кутията и това ще е Вашата
печалба.

Вие (или уеб дизайнер) създавате специфичен дизайн за кутия и го
посредничите. Същевременно бихте могли да разширявате дейността си
и в други градове.

#293 Професионален фотограф

Харесва ли ви фотографията и бихте ли искали да издигнете това хоби на
ново ниво? Създайте уеб сайт и Facebook/Instagram профил и започнете да
предлагате фотографски услуги. Можете да правите снимки на портрети,
магазини, събития, компании, както и  на продукти за електронен магазин.

#294 Шапки за защита от ЕМП радиация

Шийте или препродавайте шапки “бариера”, защитаващи хората от
вредните електромагнитни честоти (EMF) и радиочестоти (RF) в техния
дом, офис и обществени места, като тези, идващи от мобилни телефони,
лаптопи, Wi-Fi рутери, 5G клетъчни кули и допълнителни източници.

Шапките могат да бъдат подплатени с медна или сребърна тъкан,
изработени от съответните влакна. Счита се, че тези тъкани са
ефективна защита срещу електромагнитното излъчване.

#295 Ремонт на електроника

Има ли качествен електромайстор във вашия район? Познавате ли
вътрешността на електрониката по-добре от собствените си чорапи?
Възползвайте се от тази възможност и започнете да изграждате своя
бизнес, дори и от вкъщи.
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#296 Здравословни менюта

Пандемията промени хранителните навици у хората. Зачестиха
търсенията в Интернет за здравословни менюта. А един уеб сайт с
готови онлайн планове за хранене ще опрости процеса,  спестявайки
време.

Ако искате да развивате бизнес в тази посока, предоставяйте
хранителна информация и разчети за разходите, така че потребителите
на Вашия сайт да могат да изчислят колко ще им струват продуктите.
Същевременно може да предлагате изготвяне на индивидуални планове
със здравословни менюта срещу определена такса.

#297 Шаблони и теми за приложения и уеб сайтове

Шаблоните и темите са голям бизнес за графичните дизайнери. Творчески
бизнес идеи като тази Ви позволяват да препродавате един и същ
дигитален продукт, без да е необходимо да се свързвате или
консултирате с клиенти, а като бонус разходите Ви са сведени до
минимум.

Ако имате достатъчно графични познания, продажбата на графични
дигитални продукти е чудесна бизнес идея с високи маржове на печалба и
подходящ начин да демонстрирате своето „изкуство“.

#298 Продавайте арт предмети от стъкло
Когато става въпрос за стъкло, хората плащат повече за нещо уникално.
Това е една от онези идеи в областта на арт бизнеса, които нямат
значение дали правите неща по поръчка или на едро. Предимството е, че
малко хора вече се занимават с този занаят днес, така че ако
творчеството Ви е страхотно и уникално, определено ще успеете.

#299 Продавайте шаблони за стена
Можете ли да рисувате и боядисвате? Използвайте артистичния си
талант и го монетизирайте. Създайте уникални шаблони, благодарение
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на които хората ще могат да пръскат или боядисват стената си дори и
да не са художници. Те просто ще купят шаблон от Вас, който им хареса.

Първо се фокусирайте върху популярни теми като животински десени за
детските стаи или звездното небе на тавана. Впоследствие можете  да
създавате индивидуални шаблони по поръчка.

#300 Керамика по поръчка
Ако съществува класически начин да придадете на дома си блясък на лукса,
това е керамиката, изработена по поръчка. Красива и уникална чиния, кана
или чаша е идеалният подарък за всеки повод. Ако сте квалифицирани и
имате артистично усещане, това е печеливш пазар за Вас. Изработвайте
уникални предмети, в които клиентите Ви да се влюбят.

#301 Вендинг машина за наливен зехтин
Започнете да продавате качествен нефилтриран зехтин (маслиново олио),
който хората могат да си наливат сами в магазините за здравословни
храни или супермаркетите. Не е нужно да търсите клиенти, а също и не се
нуждаете от собствено пространство, просто наемате 1 м2 в
специализирани магазини и поставяте там автомата си за продажба на
зехтин. Интересна идея, какво ще кажете?

#302 Стоящи бюра
Най-иновативните бизнес идеи често започват с превръщането на
всекидневния продукт в нещо друго. Всички знаем, че седенето в офиса по
цял ден не е здравословно. И затова стоящите бюра са във възход.
Всъщност има повече от 24 000 търсения на месец за „стоящи бюра“, които
показват, че хората наистина не искат да прекарват цял   ден седнали.

От около януари 2011 г. се наблюдава глобално внезапно и значително
увеличение на обема на търсене. Стартирайте бранд в България
възможно най-скоро, така че хората да Ви разпознават, когато този
продукт стане много популярен.
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#303 Бамбукови четки за зъби
Ако търсите нови бизнес идеи, продажбата на бамбукови четки за зъби в
момента е много популярна поради нарастващия интерес към намаляване
на количеството пластмаси. Четките за зъби се сменят на всеки няколко
месеца, което води до повече небиологични пластмасови отпадъци.

Можете да създадете отделен електронен магазин само за бамбукови
четки за зъби, а също така и общ Eshop с бамбукови продукти.
Тенденцията е подходяща за Вас в момента, възползвайте се от нея.

#304 Камери за автомобили
Камерите за автомобили са една от онези бизнес идеи, които ще
продължат да печелят популярност, защото са практични и в същото
време използват вирал елемент. През 2014 г. продажбите на камери за
автомобили във Великобритания са се увеличили с 918% поради вирал видео
клипове, записани в Русия.

Много застрахователни компании сега приемат клипове от камери на
автомобили, които се използват като доказателство, а някои дори могат
да намалят застраховките на клиентите си, ако имат инсталирана
камера в колата си.

#305 Вендинг машина за пресен сок
Били ли сте някога в Холандия или в някоя северна или западна европейска
държава? В почти всеки голям магазин за хранителни стоки на входа ще
забележите автомат за пресен 100%-ов сок, който можете да си налеете
сами, а също и да видите през стъклото, че портокалите и ябълките
влизат в него.

#306 Приложение за медитация
Тенденцията нараства непрекъснато през последните години, което
прави медитацията една от най-иновативните бизнес идеи. Можете да
създадете приложение за медитация с месечно или годишно абонаментно
плащане.
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#307 Продавайте външни зарядни устройства
Очаква се индустрията за външни зарядни устройства да се увеличи до
25,16 млрд. евро до 2022 г. Външно зарядно устройство (power bank) е
преносимо зарядно устройство, което се зарежда предварително за
по-късна употреба. Това е отличен продукт за тези, които планират да
бъдат на отдалечено място с ограничен достъп до електрически
контакти или постоянно да използват смартфоните си, за да ги зареждат
по-бързо.

80% от потребителите на Интернет притежават мобилен телефон, така
че външното зарядно устройство е чудесна идея за правене на бизнес в
днешния дигитален свят.

#308 Академия за критично мислене
Научете хората как да мислят, не какво да мислят! Можете да го
направите онлайн или наживо, зависи от Вас. За вдъхновение разгледайте
уеб сайта на американска компания, която го прави наистина добре -
criticalthinkeracademy.com

#309 Предлагайте професионална редакция на текст
Студенти, преподаватели, изследователи и много други често търсят
услуги за редактиране както по отношение на редактиране в програмата
WORD, така и по отношение на корекция на текстове. Ако сте с отлични
езикови и граматически познания, може да започнете веднага чрез
freelance.bg

#310 Агенция, фокусирана върху имейл и SMS маркетинг

Създайте агенция, фокусирана върху имейл и SMS маркетинг, за да
привлечете клиенти, за които наистина има значение. Разходите за
стартиране са минимални, необходими са само експертни познания по
маркетинг и инструменти за този тип комуникация.
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#311 Отворете музикално училище
Независимо дали сте музикален експерт или не, можете да създадете
музикално училище, като наемате учители и записвате студенти онлайн,
от което ще генерирате приходи. Това ще увеличи креативността Ви и ще
Ви осигури приличен доход.

Предимството е, че родителите не желаят децата им да седят вкъщи и
да гледат YouTube, а да се развиват по някакъв начин. Обърнете се към
такива родители и спечелете пари от това.

#312 Консултации за социални медии
Нарастващата нужда от управление на социалните медии предлага
място за консултантски услуги. Стартиращите или по-малките фирми
често избягват да наемат маркетинг специалист на пълно или непълно
работно време, защото смятат, че няма икономически смисъл за тях.

Но те със сигурност ще платят веднъж за консултация, за да ги насочите
в правилната посока. Ако сте експерт в тази област, предложете
консултантска услуга “на повикване”.

#313 Социална мрежа или приложение за спортуващи
Създайте приложение или социална мрежа, където спортуващите могат
да се регистрират на определено спортно игрище - например
баскетболно игрище и когато други потребители видят, могат да
отидат на това спортно игрище и да играят заедно. Идеята може да се
реализира особено в по-големите градове.

#314 Отворете Escape стая
Ако не сте чували за тази интересна забавна концепция, напишете „escape
room“ в търсачката и веднага ще разберете за какво става дума. Целта на
играта е хората, които изпратите в ескейп стаята, да излязат от нея
само ако отговарят на всички условия. Това е просто забавление и
адреналин в едно! Ако във вашия район все още няма подобна концепция,
това е идеалната възможност за бизнес.
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#315 Анти сигнално облекло
Всеки знае, че сигналът, който ни заобикаля навсякъде, не е
най-здравословният за нас и затова би било от полза за човечеството да
има частици в дрехите си, които намаляват или блокират вредния сигнал.
Всеки би искал да има това облекло...

#316 Отдавайте складово помещение за интернет бизнесите
Онлайн магазините и хората с бизнес от вкъщи често нямат помещение
или място, където да съхраняват и приготвят стоки за клиентите си. Те
се нуждаят от склад по закон. Затова бихте могли да им предложите
такава услуга, като им отдавате под наем складово помещение.

#317 Изработвайте образователни играчки
На пазара се наблюдава нарастващо търсене на образователни играчки.
Възползвайте се от тенденцията и започнете да ги произвеждате,
вдъхновете се в Интернет и създайте свой собствен електронен магазин.

#318 Организирайте курсове „направи си сам“
Ако сте майстор и всякакво творчество ви идва от ръка, отворете
работилница с курсове “направи си сам”. Това може да е идеалната
възможност за Вас да печелите пари.

#319 Изработвайте детски мебели
Какво ще кажете да се съсредоточите само върху детски мебели,
проектирани като в приказка? В крайна сметка такива мебели са
специални и без остри ръбове, по които детето може да се нарани. Бихте
могли да ги продавате чрез собствен електронен магазин, а също и в
местни магазини.

#320 Личен треньор по самоотбрана

Личната защита е много важно преживяване както за жените, така и за
мъжете, което всеки определено би искал да овладее. Какво ще кажете да
започнете да обучавате хората?
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#321 Fast Food кетъринг със здравословна храна
Бързата храна днес е просто на всяка крачка, но виждали ли сте такава,
която да се фокусира върху здравословната храна? Отворете кетъринг
във Вашия район, в който бихте могли да продавате различни салати,
вегетариански деликатеси и питателни супи.

#322 Собствен лабиринт
Представете си да изградите свой лабиринт от растения, където
хората могат да се насладят на свободното си време и да тестват дали
имат шесто чувство.

#323 Детска градина сред природата
Представете си детска градина (и дори училище) в прегръдката на
дърветата, далеч от шума и суматохата на града, просто природа,
щастливи деца и учители. Това е идеална възможност за частен бизнес

#324 Изградете BIO езеро с плаж
Представете си спокойно място, където човек може да релаксира на
озеленен плаж с естествено езеро, в което да се разхлади. Отзад можете
да направите малък снек-бар и да започнете сезонен бизнес. През зимата
бихте могли да превърнете езерото в красива ледена пързалка.

#325 Отворете мини ZOO
Ако сте любител на животните, определено ще се насладите на този
бизнес. Създайте перфектната среда за Вашите животни и отворете
портите за хората, за да прекарат приятен ден във Вашия мини зоопарк
срещу входна такса. Същевременно може да им предлагате кафе или чай.
Съществено е да имате интересни животни, към които да привличате
потенциални посетители.

#326 Изработвайте люлки
Люлките сякаш са изчезнали от семейните градини и това е голям пропуск
и в същото време интересна възможност да започнете бизнес с
производство и монтаж на люлки.
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#327 Изградете тематичен парк за деца
Какво ще кажете за тематичен парк, например с приказки за дракони или
динозаври и да организирате увеселителни събития за деца. Родителите
и особено децата определено биха харесали това място.

#328 Отворете собствен къмпинг
Ако сте собственик на земя близо до язовир, езеро или река, претворете я
на къмпинг или организирайте детски лагери.

#329 Електронен магазин с виртуална реалност
Смята се, че след няколко години всеки ще има виртуална реалност.
Възползвайте се от това и стартирайте специализиран електронен
магазин с джаджи или игри за виртуална реалност.

#330 Програмирайте чат ботове
Чат ботовете са бъдещето. Предполага се, че след няколко години всяка
компания ще има специални чат ботове в социалните мрежи и своите уеб
сайтове, които ще комуникират с хората.

Ако сте програмист, какво ще кажете да се възползвате от тази
възможност и да започнете стартъп с разработка на чат бот?

#331 Учете пенсионерите да работят с Интернет
Много пенсионери със сигурност биха искали да се свържат със своите
деца, внуци или приятели чрез интернет или поне да четат или гледат
новини в Мрежата, но не знаят как да използват компютър и вероятно
няма откъде да учат. Възползвайте от тази възможност и предлагайте
индивидуални уроци на повикване.

#332 Продавайте проследяващи устройства за деца
Десетки компании по света произвеждат малки и прости устройства за
проследяване, прикрепящи се към ключодържател или ученическа чанта,
които можете да продавате, тъй като все повече родители искат да
държат децата си под контрол, когато са далеч от вкъщи или на училище.
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#333 Дистанционен превключвател за Wi-Fi връзка
Всеизвестно е, че Wi-Fi сигналът предизвиква разногласия относно
влиянието му върху здравето, а последните проучвания установяват, че
този сигнал също нарушава съня, което може да бъде идеална възможност
за реализирането на тази бизнес идея.
Представете си, че на нощното шкафче имате дистанционно управление,
с което лесно можете да изключите wi-fi преди лягане и просто да го
включите отново след събуждане. Не би ли било невероятно?

#334 Преносимо бюро
Само си представете, че можете да нарамите бюрото на гърба си и да
отидете да работите някъде сред природата. Заради интернет
връзката не ни се налага да висим вкъщи или в офиса, така че се очаква
хората да започнат да работят все повече навън в парка.

Възползвайте се от тази възможност и създайте преносимо бюро.
Включете творческото си мислене и определено ще измислите нещо
иновативно.

#335 Създайте курс по финансова грамотност
Финансовата грамотност вече се преподава в началните училища в някои
страни, но някак си липсва в нашия регион и въпреки това е едно от
най-важните знания, които човек трябва да притежава. Ако сте
специалист в тази сфера, предложете курс на родителите, които да купят
за децата си.

#336 Кутия за съхранение на пресни зеленчуци и плодове
Такава кутия би имала невероятен потенциал. Само си представете да
сложите плодове и зеленчуци в кутията и тя ще ги поддържа 2-3 пъти
повече пресни и без мухъл. Определено е възможно да се създаде такъв
продукт, така че включете мозъка на макс, съберете екип и изпратете
тази кутия на света...
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#337 Реновиране на стари мебели
Създайте малка работилница вкъщи и се опитайте да придадете ново
лице на старите мебели. Много хора биха искали да притежават  античен
предмет или просто нещо стилно и дизайнерско. Може да сте тези, които
купувате стари мебели на много ниска цена, реновирате ги и след това ги
продавате на страхотна цена.

#338 Отворете вегетариански бюфет
Вегетарианството става все по-популярно в света и това може да бъде
идеална възможност за Вас, ако сте специализирани в този начин на
хранене. Конкуренцията тук е минимална, така че имате добри шансове за
успех.

Предимството е, че вегетарианците обичат да плащат допълнително за
здравословни и вкусни ястия, а броят им само ще расте според
тенденциите.

#339 Изобретете здравословна дъвка
Бихте могли да предизвикате революция по целия свят с тези дъвки... Само
си представете, че имате на разположение дъвка, която премахва лошия
дъх и в същото време съдържа полезни за здравето вещества, които
регенерират и лекуват устната кухина. Всеки би искал да има тази дъвка!

#340 Експресен куриер - доставка в същия ден
Ако сте собственик на бизнес и продавате продукти, предлагайте
експресна доставка в рамките на Вашия град в деня на поръчката, с
изключение на почивните дни, официалните празници и неработните дни,
като в този случай ще се доставя на следващия работен ден.

Например може да включите допълнителна опция за доставка: Експресна
доставка в рамките на (посочете Вашия град) със собствен куриер за 2
лева (фиксирайте цената според възможностите Ви, така че да е по-ниска
от тази на куриерските фирми). Поръчката трябва да бъде направена до
12:00 ч. Поръчки над 30 лева се доставят БЕЗПЛАТНО (фиксирайте общата
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стойност според възможностите Ви). Плащането е възможно с наложен
платеж или с кредитна/дебитна карта.

Услугата доставка в същия ден не е от най-разпространените в България.
Голяма част от фирмите не ѝ обръщат особено внимание, но тя може да
промени изцяло бизнеса Ви и да доведе много нови клиенти. Затова
помислете върху идеята за собствен куриер към бизнеса Ви. С фирмен
автомобил Ваш служител ще доставя поръчаните продукти в рамките на
Вашия район. Този тип доставка работи успешно в Словакия, а защо не и у
нас...

#341 SMS маркетинг
Знаете ли, че SMS-те се отварят до 98% от потребителите? Докато
имейлите се отварят от максимум 20%. Така SMS маркетингът е почти 5
пъти по-ефективен. На обикновените съобщения човек реагира в рамките
на 90 секунди, докато на имейли до 90 минути. Помислете върху тези
статистики и използвайте SMS маркетинг в комуникацията си.

#342 Екологични пазарски чанти
Екологичните продукти са в тенденция. Какво ще кажете за
производството на пазарски чанти от органичен текстил? Все повече
хранителни вериги и магазини преустановяват продажбата на найлонови
торбички, така че това може да е идеалната възможност за бизнес.

#343 Изработвайте дизайнерски детски креватчета
Родителите са все по-придирчиви към избора на детско креватче, така че
можете да им предложите нещо специално, красиво и стилно. За тази
бизнес идея не е нужна голяма инвестиция, просто трябва да
измайсторите няколко модела дизайнерски креватчета, прототипи,
качествени снимки и да ги продавате в електронния си магазин или във
Фейсбук.

#344 Подвижен бюфет с кафе на стратегическо място
Зарадвайте минувачите с ароматно кафе. Най-ефективната Ви реклама е
миризмата на кафе наоколо, където се намирате, а огромното
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предимство на този бизнес е, че можете да се местите там, където има
най-много хора през деня.

Същественото е да се набележат местата, където се събират хора, като
гари, площади, транспортни възли, ъгли на оживени улици и други подобни.
Привлечете минувачите с дизайнерски красив и преносим магазин за
отлично ароматно кафе.

#345 Smoothie бюфет
Бюфетът за смутита може да бъде идеална възможност за стартиране на
собствен бизнес. Всичко, от което се нуждаете, е подходящ бюфет или
подвижен бюфет-велосипед, техника за приготвяне на смутита и плодове.

#346 Подсигурете се с дрон
Дроновете са идеална възможност да печелите пари в допълнение към
работата или училището. Може да предлагате фотография с дрон,
заснемане на видео или да го отдавате на хора, които искат да го
изпробват. Не пропускайте възможността.

#347 Къщички за кучета и котки
Проектирайте няколко уникални къщички за домашни любимци, създайте
прототипи, направете им качествени снимки и ги продавайте в собствен
електронен магазин. Може също да правите къщички по поръчка.

#348 Приключенско пътешествие с автомобил
Купете си класическа американска кола от 60-те или всяка друга кола,
която веднага ще привлече вниманието, когато турист мине покрай нея и
предлагайте приключенска разходка. Туристите ще получат автентично
изживяване и снимки, които никога няма да забравят.

#349 Агенция за инфлуенсъри
Създайте агенция, която ще предлага пълна грижа за влиятелните лица -
уреждане на компаниите да им плащат за промотиране на техните
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продукти, финансови съвети и други услуги, от които влиятелните лица
може да се нуждаят.

#350 Бюфет с плодове
Бюфетът с пресни плодове просто не може да се пропусне на улицата и
привлича вниманието от голямо разстояние, което може да бъде
перфектна възможност за бизнес. Освен пресни плодове, може да
продавате и чаши с нарязани плодове или плодов сок, които приготвяте
директно пред клиента.

В днешно време био продуктите и здравословното хранене са основният
акцент, така че защо да не го използвате?

#351 Food truck
Food truck е перфектната бизнес идея, която се вписва в днешния свят, а
основната причина за това е фактът, че можете да се преместите там,
където има най-много хора. Камионите за храна привличат вниманието.
Важно е да имате добре проектиран и адаптиран към дейността ван.
Можете да се вдъхновите от Интернет.

#352 Играчка, която разказва приказки
Създайте сладко плюшено животинче, което децата ще харесат не само
заради външния му вид, но и защото ще може да разказва различни
приказки за лека нощ. Вътре ще има вградено устройство, с което може да
записвате аудио записи с български приказки. Майки и татковци биха
платили в злато за подобна играчка...

#353 Консултант по соларни панели
Слънчевата енергия става все по-популярна и това може да е идеалната
възможност за Вас. Ако сте специалист на тази тема, предложете
консултантска услуга като как се инсталира соларен панел и как
всъщност работи, защото се очаква скоро почти всеки да иска да има
слънчеви панели в къщата си, тъй като тази енергия е по-евтина и
по-екологична.
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#354 Отворете тенис корт
Тенисът е невероятен спорт, който може да се практикува почти
навсякъде, където има тенис корт и това може да е Вашата възможност,
ако във Вашия район няма такива или имате голям неизползван парцел на
добро място.

Всичко, което трябва да направите, е да намерите няколко ентусиаста да
раздвижат игрището, за привличат нови играчи.

#355 Детски спортен треньор
Ако можете да си представите себе си като треньор, тогава това е
Вашата възможност за собствен бизнес. В днешното забързано време
родителите постоянно се чудят къде да заведат децата си, за да могат
самите те да посветят времето си на други неща.

#356 Реклама върху автомобил
Всичко, от което се нуждаете, е собствен автомобил и гаранция, че се
движите изключително често из града. Така лесно бихте могли да
припечелвате 200-400 лева на месец, които са допълнителен доход за Вас.

#357 Създайте собствена рекламна площ
Имате ли или знаете за подходящ парцел земя, където има голям
човекопоток? Възползвайте се от него и създайте рекламно
пространство, което може да предложите на компании или политици.

Бъдете креативни - това може да бъде билборд, платно на ограда или
летящ балон. Бихте могли да печелите до 400 лева на месец с такова
рекламно пространство.

#358 Ръчно изработени бижута от мед или сребро
Вдъхновете се от бижутата в интернет. Можете да ги продавате в
собствен електронен магазин или чрез социалните мрежи, а също така и
на местните пазари. Защо от мед или сребро, а не от друг метал?
Прочетете тук и тук.
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#359 Приложение за добив на криптовалути
Създайте приложение, което може да извлича криптовалути, когато
смартфонът е свързан към Wi-Fi. В резултат на това потребителят може
да извлече добра сума годишно.

#360 Създавайте подкасти
Подкастите са просто интервюта по различни теми, които авторът
качва, независимо дали под формата на видео или аудио. Този формат на
разговори става все по-популярен, защото потребителят може да го
свали на мобилен телефон или компютър например и да го слуша, когато
пожелае.

Може да таксувате потребителите си за подкастите или да печелите
пари от реклами или афилиейт продукт.

#361 Хотел за кучета и котки
Харесвате ли животни и имате ли неизползвани пространства? Създайте
страхотно място само за тях и го маркирайте като хотел за домашни
любимци. Хората пътуват все повече и много от тях трябва постоянно да
молят приятелите и семейството си, за да се грижат за домашните им
любимци. Направете нещо специално, като се разграничите от
конкуренцията.

#362 Консултант по недвижими имоти
Вероятно ще си кажете, че агенциите за недвижими имоти са стотици,
обаче консултантите на свободна практика в действителност са малко.

Като самостоятелен консултант можете значително да намалите
комисионната си (която все пак ще бъде достатъчна за Вас) и това е
голямо предимство пред конкуренцията, тоест агенциите.

#363 Калъфка за електронни цигари и изпарители
Вероятно познавате хора, които са преминали към електронни цигари или
изпарители. Тази група хора се сблъскват с проблема да носят продукта в
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джоб или чанта, където има много бактерии, а това е нехигиенично,
защото след това го поставят в устата си.

Създайте калъф или покритие за частта, която се поставя в устата и
определено ще срещнете интерес към творението Ви.

#364 Камера за заден ход за по-стари автомобили

Стъпете на пазара с устройство, което ще улесни живота на
собствениците на по-стари автомобили. Създайте им камера за заден
ход, като я свържете в рамката на регистрационния номер и смартфона.

#365 Консултант по интернет сигурност
Днес Интернет е навсякъде и все повече се набляга на неговата
сигурност. Консултациите определено ще се оценят от собствениците
на електронни магазини, блогове и корпоративни уеб сайтове.

#366 Бамбукови или BIO сламки
Днес в тенденция са продуктите, които защитават околната среда и не
генерират ненужни и трудни за рециклиране отпадъци. Създайте красиво
оформени сламки от естествен материал и ги покажете на хора, барове и
компании, които определено ще проявят интерес към тях.

#367 Курсове по компютърен софтуер
Ако имате перфектен опит със софтуер, независимо дали с photoshop, linux
или microsoft o�ce и други, използвайте този опит в своя полза.

#368 Доставка на наливна бира
Представете си лукса да имате буре в колата си и да доставяте наливна
бира на клиентите си, които поръчват не само за парти, но и в нормален
ден. Бихте печелили не само от марж, но и за доставка, което е наистина
доходоносен бизнес.
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#369 Учител по финансова грамотност
Променете начина, по който гледате на финансовите съветници и се
опитайте да помогнете на хората в тази област. Просто ги научете как
да боравят по-добре с парите. Финансовата грамотност е много важна в
човешкия живот и ако сте успешен експерт, не се колебайте да печелите
от платени видео уроци.

#370 Отглеждане на лечебни растения
Със сигурност знаете, че в днешния свят интересът към биопродуктите и
лечебните растения нараства повече от всякога. Хората просто се
връщат към корените си. Възползвайте се от тенденцията.

#371 Мини кръчма в собствен двор
Ако не можете да отидете на кръчма, направете така, че кръчмата да
дойде при вас. Тя ще е всичко, което можете да очаквате от местния бар
или любимата кръчма, в която обичате да се срещате с приятели.
Вдъхновете се от историята на едно младо семейство в Англия.
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Идентифицирайте проблема на Вашата целева
група. Кажете ѝ, че има този проблем. Откройте се
от конкуренцията. Предложете просто решение на

проблема.
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За автора

Уеб разработчик, блогър и маркетър. Автор е на
електронното ръководство "Пари от писане". Обича

свободата и вдъхновяващите хора, които правят това,
което им харесва.

Скъпи читателю,
Държа на твоето мнение. При желание да го споделиш,

ще се радвам да го прочета тук.
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